w1 Hx

CMS 530 T (#1.E1585)
=R 005

X5 243856 _05 CN
200941 5 Hi A



2 s CMS 530 T STOLL

1
(W 22585) THE RIGHT WAY TO KNIT

5E BLIE R

b F S e M B

SN T R 00 b ORA L5 28 2

XFRAFIE RIEATRO) T ZE LU AR, AR5t T B AL
1. B, BT, HLass.

2. U, AAFR, R BLRCHCEL.

TEAE AT AR A
Js bR Stoll 2 A ] T 4R

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
SE LR

HiiE +49 (7121) 2313-289
Hift +49 (7121) 313-347

B HEfF: spareparts@istoll. com

H. Stoll GmbH & Co. KG
PO box 2544

D-72715 Reutlingen

L |'.|’|_ ',_!_

Wiz 1) [ 18

s

CMS 530 T STy
(H12585)

o=
sl

wER

e

3k 5 P 1 A S

FEL i

fi: 5L

= I
S 7

et it

NS

plassem

o

{=:I | B AL

W J

Sirix 4

o T Ly Ty
&
s T 1

i)

fRins

{H&

A s

fir it

1

X5 243856_05_CN

SR

BEBHFEE 004

JE 37 01/2009



BRTEY

b1y CMS530T

NIRRT, AT H SR A LR 53

(H1E585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

55 P
b3 VAN ARG
- X WA ALE S AL BARRAT (X).
P
-
//X* Bt 57— AR ST
.-‘//
'/
/ig} | AR SR VR B LA
Il'//
(iﬁ bRt 5 — 0t b BoR B EEANAE B AL
r"/ -
‘/
[ 5E (2822, fmEeT.

IR ONTAZ (B TS LT

TS, ALK,

Pt — 41T

X
TN B S
L)
o) bt A I R
R)
B RV T e ) — A 343 5 R,
= A
@ A

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T i 5

THE RIGHT WAY TO KNIT (HLEL585)
RTE
B sh 1%
Nel 10 % GE& o= 0.12) |48 8.8 12,0
M3 0.6 1,2 25
A 1) 5 2 M4 1,2 2,5 5
M5 25 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
5 23 E B AT
» M EH T

PR TBAG. BEALALER. M. FLI). BOR P EE T (SR) SCAR T
= M AEH T
SRR, A BUER IR . BECk. WRR . REIRZZAIREE . EATREA T T B MR R R 2.

= U EAL AT AN R K S Hb 25 PR (R A A BB

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009






STOLL CMS 530 T RB 5%

THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)
23

N TR

BT 20 oottt et ettt ettt ettt ettt et e ettt e e ee e e e e ettt 2
B 3L/ SRR URPROPTI 4
T e e ettt ettt ettt e r et e e et et ees 5
1 5 RO RSRSR RSP 12
21 FT TSSO U RO SPTURRPRURTRTN 13
1 v = OSSR OPTRPR 14
A 1172 RTINSO PSR RURURURRRN 15
) T T L e B ettt ettt ettt ettt ettt ettt et e e 16
T o7 oy AU 17
R T A L RIS oottt ettt ettt ee e et e et et ettt ettt ee e 18
B R T ettt ettt ettt ettt eee s 19
S L 7 e Aoy SR VA L (YA U2 TR TR TR T U T U O TSSOSO 20
R T 2 T2 A0, B TS oottt et ettt ettt ettt ettt 21
B R ettt ettt et e ettt et et ee e 22
B R BT ettt ettt e e ettt e et e e e s 23
S S 7 < = OSSR 24
R o 7 AU S USRS URRRRRN 25
L7 < = TSROSO 26
FELTEF IR BB ..ottt ettt ettt ettt ettt 27
FTIIEE R B8 ettt ettt ettt et ettt ettt et 28
L7 < =5 L0 TSRO R PR 29
FELIEF IR B0 ettt et ettt et e ettt ettt et ettt en e 30
N 7 =Ko TSRS 31
LI 7 < =X 2SO 32
S N < = I 2RSSR 33
NG 7 = 2O SRS 34
LI 7 < = 1 RSO T 35
S e < I USRS 36
NG 7 = SRS 37
Coverand carrfiage gUIAE DAr..........oouuiiiiiiii e 38
D R USSR SSRRRRRN 39
i << OSSR 40
A B T T 1B oot ettt ettt ettt ettt ettt et et e ettt e e 41
v =3 = =SOSR URPRPRN 42
11 OSSPSR 43
L1 s USRS PRURPRPR 44

X5 243856_05_CN BRHFIEE 004

JE 37 01/2009



8 (SE2YIESS CMS530T
(HLH585)
L e 3 7 SOOI 45
E7-8HLES I = A TBI (BLTTHHEY vttt 46
E7-8HLAS I = A B (T T 7)) ettt 47
ELOHLEE L= FHTBIY (THHBY ceerereeeee ettt eaas 48
0L <41 TR 49
EL2HL8% I = FHTBIY (THHB) ceerereeeee ettt ettt eae e eas 50
LI e e <41 TR 51
ELAHLEE LI = FATBIY (THFB) ceeerereeeeeeee ettt st eaas 52
LI e e <41 R 53
B 7B L T ) 0 5 ettt ettt et ettt ettt ettt ettt 54
B L0 AR L T ) A0 B oottt ettt ettt ettt ettt ettt e s 55
D Sl [ M R SRR RR 56
G L Y | OSSOSO 57
B L ettt ettt ettt ettt ettt e et e et e 58
L s X USRS URRPROR 59
BRI BR ettt ettt et ettt ettt ettt ettt 60
AN Iy =y USSR URRPROR 61
N by T OSSOSO 62
N X5V -5 = SRRSO SRUR 63
e e SRR 64
B L T ettt ettt ettt ettt een s 65
N L 5V 5= SRR USRS RRRI 66
LT BB ettt ettt ettt e e 67
B Y Tk = RSSO RRRURT 68
B B oot ———ee et e e ——————teeeeeaaee————taaeaeeaaa———————taeearraa—————————_.aaan 69
v VA NSRS 70
a1 S2E 1Y/ 71
a1 S22 1y RS R 72
B s i1 <SRRI 73
sy /TSRS URURRRIIN 74
D OSSR 75
I S DAL 0L o1 21 OSSR 76
BT 2B B FH et ettt ettt et ettt ettt ettt et e ettt ettt e et et e et et e e 77
A e 1 1 OSSO 78
B R ettt ettt ettt e et et 79
EIEZEE A TR T TR P TR URURRPRORN 80
L oy OSSPSR 83
BB 1y USROS 84
I ZEFT AT I oottt ettt ettt ettt ettt ettt e e 85
I ZEFT IR ZEHIIC oottt ettt ettt ettt ettt ettt e e 86
Ny oWl K R ol £ 1 < OSSR URPRPI 87
L= 1y B s OSSR UPPRRI 88
D T ettt ettt ettt ettt e et et ettt et e e te et e et eaeeaeertere e et e et aneeareaeans 89
D T T e ettt ettt ettt ettt 90
B A et e e —eeee———eeee————eeaa————eeae——teeaer——eaaai—aeaaarr—aeaaar—aaaans 91
T ettt ettt ettt ettt e et e en e 92
A 0 T ettt ettt ettt ettt e et et een e 93
B 20 AT ettt ettt ettt ettt ettt et et een e 94

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T RB 5%

THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)
e N e TR SRS 95
e VA T 22 TR SRR 96
et A L =1 L1 OO 97
FERIREIEE BT 4 EB8 + ELD c.eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et ettt et et e e e et e et et et et et et et et eteeeeaeeaeeeeeeeinas 98
e VR T = 2 o = SRS S S UUPURPRRN 99
C=2 VA Ty A < w OSSPSR 100
o2 1Y o NUUR U TSRO URPRPR 101
== OO RRSPR 102
LA FKE TR 2D R oo ettt ettt ettt ettt ettt et e 103
L8 FKE R D R oottt ettt ettt e et ettt et ee e 104
s e o= SRR SR TR 105
R8T e et e ettt e et ee et e e rrer e et 106
o D B ettt ettt ettt ettt ettt ettt e anen. 107
JEAMIZEETR T B8 ettt ettt ettt ettt ettt enen. 108
s N L= A a1 SRRSO 109
TR T ettt ettt ettt et et e e e 110
A D a0 B ettt ettt ettt ettt ettt e et et anen. 111
i B T T B ettt ettt ettt 112
A DT T ettt ettt ettt ee e 113
Sy 1 L= USROS P U RTUROURRURRRURN 114
B G O ettt 115
oA BRI b d e ettt ettt 116
A I b d ettt ettt ettt 117
B 2 B B oottt ettt ettt ettt ettt r e 118
D A 2R ettt ettt ettt ettt ee et e et et et e et eaeeeteeeteaaeaieens 119
B B oottt ettt ettt e et e re et e e e ans 120
B D A e ee oot e e et et e e e ettt et ettt e et e e et et ettt e e e e ete e et et et e e e 121
BB I ettt ettt 122
NG SRRSO 123
J I AT U SRR 124
B T BT .ottt et et ettt e ettt ettt e et et e e et e et e ee e eeeranen 125
R0 TSSOSO 126
s A LSOO SRR 127
E e NS T Ao =X ) RS 128
DU EETEAE BT+ E8 oottt ettt et ettt ettt e ettt ettt ettt et 129
B - = KO I = 2 ol = SO RSP 130
B B oottt ettt ettt et ettt 131
oo 1= USRS 132
2 USROS USSR 133
E 2 et ettt ettt ettt et et e e ans 134

X5 243856_05_CN BRHFIEE 004

JE 37 01/2009



10 SEYIESS CMS530T
(WL H585)
B B T B ettt ettt oottt e e oo et e e e e e e e e ——teeaeeeeeee—————teeeeeteeer——eteaeeeraaar——————teaeeeraanr—————aaaaaan 135
T = s o 4 USRNSSR 136
PRI ZL ettt ettt ettt ettt e et et e ee et e e et eaern s 137
B B ettt ettt ettt ettt e et e et 138
R =< TSRO USSR 139
FEHLHLZE L OKC oottt et ettt ettt ettt e e e et e et e et e e et et e e e et e eeeeae e 140
FEIHLHLZE 2 OKC oottt et ettt ettt et ettt et e et e et et e e et eeee e 141
A 2P L L ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et ee e 142
LT 50" ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et ettt e e 143
s e O I U U USRS PR PP 144
D T B30T/ 2 ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e e 145
1= Ry < PSR RUUPRRRRRRRRN 146
e < TSSO 147
F Rk < TSROSO 148
I3 s TSRS 149
= OSSPSR SRR 150
DI Rz SRRSO 151
T 2 ettt ettt ettt ettt et 152
B TR B 2 et e et e oot e et e e e et e e e e —eeeee—eeeee——eeaae——eeeae——eeeae—teeaar—teeaarr—aeaaa——eraa————.s 153
s = USSR RSTRURRR 154
A=y 1 SRS 155
A= e < 1 OSSR 156
N e R s RSSO RR 157
TRZD R ZD IR A e ettt 158
= - RS 159
s e (] (g R 160
KA R TE G (STIXX) ettt ettt ettt s sttt ettt ettt ettt esesnsnenananas 161
oY = TSRS 162
ey SO USSR 163
o ST 164
BT et ettt ettt ettt ettt et e et e et et et e et et e ne et eeanaeans 165
e Gl w1 T N1 D IO OSSR URPRURPTRR 166
BRI T L 16 1Y C ZE 2 oottt ettt ettt ettt 167
L I =N A =< DSOS 168
L N = = 0 =i 2 = OSSOSO 169
R = USRS PRP 170
DM BT 1ottt ettt ettt et e et ettt ettt e et et 171
=% - x| SRRSO 172
e D B oottt ettt ettt ettt et e e 173
A D B ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et ee s 174

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243856_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 T =E2IE 11

THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)
FENRAL FLD I XFY ETH8 oottt n e, 175
FENRAL FLP BN XY ELOFEL24ELA oo 176

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



12 Bk CMS 530 T STOLL
(H12585) THE RIGHT WAY TO KNIT
MLk AE3)

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T B 13

THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

W& | S5 bR | | E | BE HriH Y
5 el 30 | REAMEM B 242 413
1L | AL 240 743 30a | bR fES) Gik 241 823
14 | A ¥ B 50AT10/4670 253 890 30b | M % 512 213 722
16 | fubdt 222099 | [500 | ZLi M8X12 023 138
17 | YR 200661 | |501 | #yzugilE M10x12 023 471
20 | Aok Sk 251581 | |502 | ##if M10x25 020 157

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009




14 MsktEz) CMS 530 T S T 0 L L
(11 2585) THE RIGHT WAY TO KNIT
A ) —
I8 0 J2 Wi A& B))

78 | L FRIH S E | L/ RIS
LI ST 240743 | |2 | ALk 240 742
1 [ZIE SN 240 741 2a | fLEhEk 241 654
la | #AMEE) Sk 240 740 2b | 240 616
1b | BikiR 227 662 2c | k% 57 AT1018 242 039
510 | 2421l M8x16 023 629 2d | 222 100
500 | #322 i M10x25 020 157 2e | /bR 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
501 | 5/ 10.5X25X2.5 022 178 520 | 122418 M8x35 020 144
521 | Y EH 68x2.5 022 914
522 | igBkEI7K 6207-2RS 022 915
523 | 7k )% 30x55 023 208
524 | 122 1H M8x25 12.9 020 142

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T B 15

THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)
gk 7 %h A&
7 & | L/ Vi ke W& | L V3 ke
T EAKEE 251581 | |500 | j%EkHi& 6205-2RS 023 559
1 ik 0y ik 251 560 501 | B2 1 M10x25 023 751
2 |4 251579 | |502 | U 020 874
3 [k 251580 | |504 | Wik 25x1.2 251 617

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009




16 Pk t&3h CMS 530 T S T 0 L |_
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT

— . —

BN 1R AE B 75

& | Z# Vo & | S Yok

1 B )1k 30 BEIR 241555 | |5 AL KAL) A

4 o 214584 56 | BEZiBIK 202 597

501 | iZ#2iF M6x8 023411 550 | IZ#21F M8x16 8.8 023 144

503 | #2421 M6x16 020 135 551 | %3 S6 022 752

5 AN AL D) 241 430 552 | iB 441 M8X30 020 143
51 | Wlkfedhds 241 404 553 | IZ221iF M6x16 020 135
52 | HZifLEhds 251 262 554 | 222 i M6x12 020 134
53 | K 226 111 555 | Uit EIZE2% M5x6 023 284
54 | &N 230 698 556 | [ 1 026 489
55 | HASRREAS 204 688

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




17

CMS530T & BRAEHBh & BRI 52

STOLL
(H1E585)

THE RIGHT WAY TO KNIT

B RS Bh AT IR A

R 004 JE 37 01/2009

X5 243856_05_CN



18 S RABBY S BRARES CMS 530 T STOLL

(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
RN BhET IRAE 2
e | L/ FRINE e | L/ FRiNE
1 EF RS
2 BT RAE A DA B
3 EFIRAE 2210400 B R

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T HRAIRBE KA 19
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
KB
W | G G | || S #RG
I HHAREB 501 | IRZ21H M8X30 020 143
2 A= fal ik S iA KRR 241 454 502 | #2%E M8X25 020 142
3 i A K 253 262 510 | I2%ifH M6x12 022 795
6 % 241 853 515 | IE221E M6x8 020 044
L G2 210648 | 518 | RyLMAEEZ M6X10 023 183
8 FYK 206 382 521 | U#:[ 8.4x20x3 022 175
9 LEARISIESES 229 396 529 | #4)7:0.03x15x63 023 482
10| Ui 240722 | |530 | #)70.05x15x63 023 483
=ML L 227605 | |531 |4/70.1x15x63 023 484
13 | JE R 150 S 5M 425 229 280 532 | #4)70.2x15x63 023 485
17 | RAERZ 222645 | [533 | #/' 0.03x11x80 023 286
2 _|BBER 243203 | |534 | #)7 0.05x11x80 023 287

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




20 $HERMIMBI 4 BRI B CMS 530 T S T 0 L |_
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
B IRIEEA UL B
W& | Z# Ve & | Ve
z WP RAELG UM ERD
8 954 206 382 509 | iBZ1E M6x16 023 116
30 | A AR AR 242 731 510 | IRZ21H M6x12 022 795
31 S Ll K 243 206 518 | RULFFIELZ M6x10 023 183
32 | MR ZB530T 243198 521 | U#4[H 8.4x20x3 022 175
33 | BB IRALITEF 232 300 533 | #4H 0.03x11x80 023 286
34 | PG )EIR ZB 242 908 534 | #4J} 0.05x11x80 023 287
35 | Ak 243 599 560*% | #4}i- 0.05x60x15 023 479
36 % TRz 150 S5M 410 244 254 561* | #4 - 0.10x60x15 023 480
37 | HEhEFIK IR BhAS 243 197 562* | #4} 0.20x60x15 023 481
38 | HHESE 242 909 50 | AT A EH ARG T A E R 243 200
502 | 1242118 M8X25 020 142 S1* | fr A5 A Al T R B 4 243 199
503 | 12421F M8x16 023 629 550* | #2221 M4x6 020 019
507 | iRZ21EH M8X20 023 621 551* | X242 1i§ M6x8 023532
508 | iZ#21iE M8x16 023 144 552* | #2221l M6X10 022 773

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T & RAFABYEF BRI 21

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

FHRTEZE AN BRI

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve

z RN BB 508 | iZ21E M8x16 023 144
8 954 206 382 509 | #2210 M6x16 023 116
24 | MR 244 435 510 | iZ#21iF M6x12 022 795
30 | A ARfE R AR 242731 518 | RULFFIELZ M6x10 023 183
31 S Al K 243 206 521 | U#[E 8.4x20x3 022 175
32 | BB ZB530T 243198 533 | 414 0.03x11x80 023 286
33 | BB RALTF R 232 300 534 | 4} 0.05x11x80 023 287
34 | DGR ZB 242 908 560* | #4J} 0.05x60x15 023 479
35 Bl 243 599 561* | # / 0.10x60x15 023 480
36 | Nz 150 S5M 410 244 254 562* | #4} 0.20x60x15 023 481
37 | HBLENRIKS) A 243 197 50% | {7 T AC B R T R HEA R 4 243 200
38 | SR 242 909 S51* | AT A EH IR G T AN 243 199
502 | i2421F M8X25 020 142 550* | #2221iH M4x6 020 019
503 | iZ#21iH M8x16 023 629 551* | IXZ21i§ M6x8 023532
507 | #RZ210E M8X20 023 621 552* | 242 1F M6X10 022 773

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



BHIR

22 &K CMS530T
(WAE585)
\
3E S 01/2009 LR A 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243856_05_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T &R 23

THE RIGHT WAY TO KNIT (HLEL585)

5K E7

& | L Ve 178 | L brii5
z BABTE 4R E7 243 239

1 B4 E7 219 427 19 | ¥ SuE E7 214 034
3 EEMERE E7 219 147 20 | HEEHE 213 762
4 B Hs /1 4% E5-14 219 536 21 | HEHHE 213 763
5 HJE /14« E5-14 219 537 22 | wu 241 339
7 FEM 2 2.0 mm 213 996 23 | iE 206 090
81 WA ZRE ET 205 397 24 | [RAIZ 214 039
82 | ¥t E4-E8 200 682 500 | #2221 M6X14 022 658
91 | #Izhhal A E5-8 237 323 501 |22 1 M5x8 023 379
101 | k4l Fr E4-E8 235 765 504 | [# & 12#2 M3.5x3 020 512
102 | ik4ts0EE E4-E8 200 690 40* | AL 235612
12 | Pl HET 219 168 42% | AR 202 600
13 | yikR A E7 226 145 43* | R T 206 348
16 | A% E7 243213 540* | 222 1iF M5x12 020 032
18 S5 B e s 213981 541* | 345 P6x0.3 023 540

@ 540*
" 42*
%‘\

X5 243856_05_CN

N .
X

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




24 &K CMS 530 T S T 0 L L
1
(HLEL585) THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESET IR E7
e | L8 Ve 8 | EZ Vi aka
2 EHL 93.4 213 995 30 | HhjRIRZ 219 958
6 PN 22 545 0.8 mm, E7-8 213989 36 | B 231 069
14 E5-8 7o MR A7 #% 243195 502 | IZ#21E M5x10 022 918
15 E5-8 £l B 7 #% 243196 506 | if¥xsgE 6x12x1 023 444
25 PN 22 H 420N 1.95mm 213 997 507 | Bk B6-FST 023 493
29 LA 219 955

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T SR o5

THE RIGHT WAY TO KNIT (#12585)
HBhEr IR E7
WE | L VN ak W | L biiHE
b3 BAN=H R ET7 243 213 5 oG 229 249
1 E7-SHLa% WEk (I RHE — fik s A 228 994 6 JE MG S B gl IR E7 243183
2 JRE R = AIEPE A ET-8 228 995 7 AT S YRR BT 243 188
3 A7 2R BhiE 229 264 500 | 242 M5x6 235871
4 JEM Ve i 229 263 501 |U#apE 020 880

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009




26 &K CMS 530 T S T 0 L |_
(HLEI585) THE RIGHT WAY TO KNIT
kIR E8
& | L Ve 178 | L brii5
I3 BANETS 4R E8 243 240
1 A A 4R E8 219 428 19 | jiE#4E E8 214 035
3 EEMERE ES 219 354 20 | HEEHE 213 762
4 B Hs /1 4% E5-14 219 536 21 | HEHHE 213 763
5 HJE /14« E5-14 219 537 22 | 241 339
7 FEM 2 32.0 mm 213 996 23 | itE 206 090
81 W H 2% ES 208 745 24 | [RAIZZ 214 039
82 | ¥t E4-E8 200 682 500 | #2221 M6X14 022 658
91 | #klzhhiael A ES-8 237 323 501 | IBZ 1 M5x8 023 379
101 | k4l Fr E4-E8 200 687 504 | [f & 12#2 M3.5x3 020 512
102 | ik4ts0EE E4-E8 200 690 40* | AL 235612
12 | Jik# A E8 219 374 42% | AR 202 600
13 | yibs AW ES 226 142 43* | R T 206 348
16 | HAHHINERK E8 243214 540*% | 12441l M5x12 020 032
18 S5 B e s 213981 541* | 345 P6x0.3 023 540

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T SR 07

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (2585
»
ESET IR ES
e | L8 Ve e | H V3 ke
2 EHL 93.4 213 995 30 | HhjRIRZ 219 958
6 PN 22 545 0.8 mm, E7-8 213989 36 | B 231 069
14 E5-8 7o MR A7 #% 243195 502 | IZ#21E M5x10 022 918
15 E5-8 £l B A7 4% 243196 506 | % HpE 6x12x1 023 444
25 PR 22 HARk 1.95mm 213 997 507 | jf33AE B6-FST 023 493
29 LA 219 955

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



28 &K CMS 530 T S T 0 L L
(11 2585) THE RIGHT WAY TO KNIT

B %t IR E8
178 | Z# Yk 78 | 5/ FrIH 5
z BAMHINET R ES 243 214 5 - R GA 229 249
1 E7-8HLA% W B AT — fik s v 228 994 6 e IS MY nER IR E8 243 184
2 JEEE R ET-8 228 995 7 T S B ER R ES 243 189
3 AR EPUE 229 264 500 | %% M5x6 235871
4 JEAMZ B BhuiE 229 263 501 | U#pg 020 880

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T &R 29
THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)
¥R E10

& | Z# Vo & | L BriH £
b3 BAHTEEHR E7 243241

1 HG R E10 227 425 19 | A7EEHE E10 214 036
3 EEMEREE E10 231770 20 | #EEHhE 213762
4 B s /4% E5-14 219 536 21 | EEHE 213 763
5 W JE J14¢ E5-14 219 537 22 | 241 339
7 PEM 22 2.0 mm 213996 23 | @& 206 090
81 | WML E10 205 398 24 | fRA B2 214 039
82 | ¥4l A E10-12 200 683 500 | IBZ20E M6X14 022 658
91 |zl A E10-12 237 324 501 | IBZ21E M5x8 023379
101 | #E4F#s% E10-12 200 691 504 | [#5E 242 M3.5x3 020 512
102 | &4l B E10-12 200 688 40% | [k 235612
12 | PR B EL0 219 360 42% | [F8 R 202 600
13 |y E10 219 735 43* | R T 206 348
16 | A NEIK EL0 243 215 540* | 1242 1iF M5x12 020 032
18 | jFESIE 213 981 541* | E P6x0.3 023 540

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




30 SR CMS 530 T S T 0 L |_
1
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
»
EELE K EL0
e | L8 Ve 8 | EZ Vi aka
2 EHL 93.4 213 995 30 | HhjRIRZ 219 958
6 PN 22 H42N 0.6 mm, E10-14 213 990 36 | B 231 069
14 A PRA %% E10-14 243 202 502 | #2421 M5x10 022 918
15 ZeM B A7 45 E10-14 243 201 506 | I E 6x12x1 023 444
25 22 HAE2 9 1.95mm 213 997 507 | Bk B6-FST 023 493
29 LA 219 955

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T ok 31
THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)
B ngt PR E10

17 & | ZH RIS & | S IR
z BANMHINETER E10 243 215

1 JEESEE =ML E10 230 692 6 T 5 229 263
2 TR ENE = fMikHE A E10 230 691 7 MLV B i 229 264
3 SR B IR IR E10 243185 8 B L2 32.0 229 993
4 A5 HT )5 B R R E10 243190 500 | i2%2 M5x6 235 871
5 HapaE 229 249 501 | U 020 880

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




32 &K CMS 530 T S T 0 L |_
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
EFIR E12
& | L Ve 178 | L brii5
I3 BANBTE 4R E12 243 242
1 HIJEEFIK E12 227 426 19 | prEisjuE E12 214 037
3 EEMERE E12 231771 20 | HEEHE 213 762
4 B Hs /1 4% E5-14 219 536 21 | HEHHE 213 763
5 HJE /14« E5-14 219 537 22 | 241 339
7 FEM 2 32.0 mm 213 996 23 | itE 206 090
81 |44t E12 204 009 24 | [Rprises 214 039
82 45 A E10-12 200 683 500 | i2421F M6X14 022 658
91 | #IEhdhal B E10-12 237 324 501 | IBZ 1 M5x8 023 379
101 | %%+ A E10-12 200 688 504 | [f & 12#2 M3.5x3 020 512
102 | ikft90% E10-12 200 691 40% | R4 235612
12 | piBk e E12 219 281 42% | AR 202 600
13 | ik e REEE E12 227 106 43* | R T 206 348
16 | BAHINEN K E12 243216 540*% | 12441l M5x12 020 032
18 S5 B e s 213981 541* | 345 P6x0.3 023 540

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T SR 3

]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
M
BELEENIR E12
& | SR KRG & | L KRG
2 [Fl € HiZk @3.4 213 995 30 | gL 919 958
6 P22 H4% 0 20.6 mm, E10-14 213 990 e 31 069
14 | AfupRfAz4s E10-14 243 202 502 | iZ#1jF M5x10 022 918
15 | ZefupRfz#s E10-14 243 201 506 | A 6x12x1 093 444
25 | SEEHIZ2 AR 1.95mm 213 997 507 | g E# B6-FST 073 293
29 | uA 219 955

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



34 SR CMS 530 T S T 0 L |_
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT

B gt IR E12
178 | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE
z BAMINERER E12 243216
1 JRE R = AiEFE i E12-14 230234 6 ZEM s 229 263
2 TEIET = AP E12-14 230233 7 FM R i 229 264
3 JEMRY JE B IR EL2 243 186 8 PN 22 @2.0 229 993
4 A5 MR S IR R E12 243191 500 | 242 M5x6 235871
5 e 229 249 501 | U3t 020 880

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T &HER 35

THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)
£ K E14

B | EF Ve B | HR Y
z BANHIEER E14 243 243 19 | jiESHUE E14 214 038
1 HIJGETIK E14 227 427 20 | WL 213 762
3 T HEE E14 231772 21 | ®xHE 213 763
4 I J14 E5-14 219 536 22 | S 241 339
5 AU )14 E5-14 219 537 23 | xE 206 090
7 N 22 2.0 mm 213 996 24 | 214 039
81 |4l E14 209 614 500 | iZ221F M6X14 022 658
82 | #EH A E14 209 633 501 | #Z41H M5x8 023379
91 | Wiz v E14 237 373 504 EIEYY M3.5x3 020 512
100 | s p)dkst v E14 224 725 40% | R AR 235 612
12 | Pk E14 219 365 42+« [ AR 202 600
13 | ik iR E14 227 575 43* | AR 206 348
16 | HEAMIENR E14 243 217 540% | 12221l M5x12 020 032
18 | JEEaEIE 213 981 541* | J# A P6x0.3 023 540

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




36 SR CMS 530 T S T 0 L |_
1
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HESE IR E14
e | L8 Ve 8 | EZ Vi aka
2 EHL 93.4 213 995 30 | HhjRIRZ 219 958
6 PN 22 H42N 0.6 mm, E10-14 213 990 36 | B 231 069
14 A PRA %% E10-14 243 202 502 | #2421 M5x10 022 918
15 ZeM B A7 45 E10-14 243 201 506 | I E 6x12x1 023 444
25 22 HAE2 9 1.95mm 213 997 507 | Bk B6-FST 023 493
29 LA 219 955

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T ok 37
THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)

Bt gt IR E14

& | Bk RIS & | L/ IR
z BN E14 243 217

1 JRFBRIE =Mk E12-14 230 234 6 T 5 229 263
2 TR EE = MikH  E12-14 230 233 7 MLV B i 229 264
3 LMY BT IR E14 243187 8 B L2 32.0 243 224
4 A5 MHT 5 B N R E14 243192 500 | i2%2 M5x6 235 871
5 EE R 229 249 501 | U#pE 020 880

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




38 §HER CMS 530 T S T 0 L L

(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
Coverand carriage guide bar
e | L/ Ve W& | 5/ Ve
1 S 251 112 4 | 59x 241 236
500 | yikEkiRez Max12 023 062 5 P T 241 218
506 | 1221 M8X20 020 141

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 T R 39
THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)
I N
A= N
Je By oI B
e | L/ FRiNE e | L briHE
RTINS 214 257 00 | @ 231795
1 | i 214188 | (500 | iZElH M4x45 023 419
2 PANEFRE 214 256 510* | RylFFIRZZ M6x10 023 183
4 | Wik 225/3.2 008 321 511% | 48 6.4x15x1 020 902
510*
511*

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




40 HER CMS 530 T S T 0 L |_

(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
thahse
W& | Z# Ve e | S VN e
z BN kA 214 188
1 ith 4 AR 215078 6 BNEHT T 214191
2 AR S H 221211 7 Wi IE B2l 6M182 213 890
3 AT 235501 8 EV 214 185
3a | WAL 235 500 9 S 214 704
3b | Figrme 234 993 500 | 1ZfEilE M3X28 022 350
3c WIE Ry 6M111 213 889 501 | iRJEME M4x40 023 095
510 | U A5.3 020 871 502 | FkiZ42 M3x4-45H 022 674
511 | #{:E ¥k 5%0.6 023 347 503 | U 3.2 020 877
4 £ 214 240 504 | IRZ21F M5x8 023 319
5 Eikife 213 893 505 U#E 5.3 020 880

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T bHER "

THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
A% B ) A

| EH e | | wE | 5 #rRY
z A 215078

L | il 214182 | [10 | fbiae)ix 513 731
2 [ HAMEIR ST ik 213815 | [11 | %M 222822
3 | BAAEIK 213819 | |12 | 4% 775933
4 A kA PK245 213732 501 |4 1E M3x10 022 991
S RN R 222 821 502 | 1222 M4x10 023136
9 T Bz 7 B0S3M300NG 213 891 503 | 1l M3X8 009 582

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



42 HER CMS 530 T S T 0 L |_

(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT

178 | Z# PRINE 178 | Z# HriHE

b3 BAGRELE 214 256

1 o I 214 288 6 ZEAMIBR 224 698

2 EHE R T 227073 7 B 224 701

3 BN T AR RS 251 720 500 |#ZiEmE M3X12 022 648

4 RN R TT 6 222 821 501 | iZ421E M4x6 020 019

5 Je b8y eb L 216 408

3 5

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T e

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

Bk

XS 243856_05_CN ERFSE R 004

43

JE 37 01/2009



44 sk CMS 530 T S T 0 L |_

(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
~ 2 AY
Lk ER o 5
W& | EH Yk & | EFF Yok
z RILEAE 3= A R
E7-8 250 106 4 e rh o G oh IR ) 241 081
E10 250 107 5 SR 3 = A PRI L L 243 421
E12 245 272 6 BAEE RS 216 218
E14 244 020 AL RS E10-12 216 219
1 — WAL RS E14 229 300
A=A Pk E7-8 244 455 7 T (BH) 241 411
FEAEL0H L85 HT 1) — A P 244 686 8 T 212 392
AEL1OHL 38 5 3 1 = FA )i 244 687 9 T 243171
FEAEL2H |8 H 1) = A1 P 244 639 11 | AmEEiR 250 275
FEAEL2H1LA8 )5 3 = A R 244 640 12 | Azt 250 274
A4 E14 244 022 37 | GRS 2P 245 323
3 BAHN G EALT) 241080 40 | AijE e 245 324

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T Bk 45

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

DLKFR T B0, M pnER 2>

o | 4 triny | | mE| g L
b3 MIEEA I = A BRI 22 | E7-8HL%s LA B) = f R 224 856
E7-8 250 106 E10-14H188 b (34 4l B = £ e 224 857
E10 250 107 25 | s 224 631
E12 245 272 26 | MEANPE R 223380
El4 244020 31 | [i4rAcas 730T oke 243 276
18 | #AHAS e 219 999 32 | Jaiksrhiicat 730T oke 243 275
18a | WiFRiife %k 209 781 44 | AR A H R 224 655
18b | ek i 4 209 782 A7 | eHARRRER R NP 225 087
18c | ik RS IL 4% 209 783 52 | A S 225 753
20 | AR 226 969 500 | 224 M4x30 023 290

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009




46 Mk CMS 530 T S T 0 L |_
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
—_— 2 AN 2

E7-8HLE8 M =A5r (KL T-T0#K)

& | Lk Vo & | L Ve

b3 BAN=FRE ET-8 244 455 | |61 | dEAEm R 219 998

1 — iR 242 337 6la | £l 219914

37 | AL AE = ES-10 219 992 61b | Zefuld i 228 825

38 | A K =4 E5-10 219 991 6lc | AU 228 826

39 | ek 211 165 61d | AAMES-14 HIMEEhHEE 219 650

40 | PUkFBISE: 211 166 6le | fifulfeshdee 222 857

41 | KR B 211 168 61f | FFE4k 225115
4la | BFFEA 209 792 561 | 1Z421F M4x8 022 501
41b | #EAT 209 791 562 | UAME 4.3x7x2.0 023 597
541 | [# /5 4.3x7x0.5 022 153 563 | SHUERE MAX8 022 461
542 | #3£ 3.2 021019 | | 505 |#/ 0.03x12x75 022 828
543 | mp 023344 | | 506 |#/ 0.05x12x75 022 829

42 |y 240281 | |507 |4 0.1x12x75 022 830

46 | Bl 239626 | |508 |#HF 0.2x12x75 022 831

509 | myikFigize M3x4 023 142

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T Mk 47
THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)
_ S AN

E7-8HlLaR M =MAIE (ML T T 7)

W& | EF Ve 78 | ZH Ve
b3 BB E7-8 244 455 25 | A0 s B 239 849
2 ZEAMEREr = £ 228 622 26 | JEZbE 4 239 621
3 AMEE = 228 663 27 | JeNBRA —ff E7-8 219 929
5 JEHLE —ff E5-8 212 395 28 | fiMBRA. = fH E7-8 219 930
6 AR 230 988 29 g% E5-8 218 648
7 ML 231035 30 |y 210 335
8 A MR 231036 31 | A pkE =4 E7-8 210 324
9 ZEM =1 231 039 32 | 4i{NpkE =4 E7-8 210 323
10 | A= 231041 33 | k&R —ff E7-8 255 056
11 o= 231 040 34 | EE =R E4-12 204 372
12 | = 227 923 35 | BB =4 E7-8 210 339
13 | =1 210 254 36 | A e rRE A E7-8 255 055
14 | il =ff E5-14 212 265 IR IHEARTIET-8HL A 10— A E 7> (KIfF.) | 255 192
15 | A =4% E5-14 212 266 48 | =4H E5-14 212 275
16 | A=+ 236 192 49 | Zcfuikssr =4 E5-8 213161
17 | A=A 236 193 50 | Aifie 4t =41 E5-8 213162
18 | Zcfil—ff E5-14 212 274 51 | AR A 227270
19 | = 210 252 52 | AEOWBEELHE F 227 269
20 | A= 210 185 53 | JTEH 219 434
21 | ek E = A 212 944 54 | E7-8HLAS A M ITF 26— 227 274
22 | fEE = A 212 947 55 | E7-8HLas A M T 2k — ff 227 273
23 | =4 212 946 65 | IHEBiRsr =10 210 285
24 | ZEMJE A ER Ay B 239 848 500 |41 M4x8 020 091

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




48 Hlsk CMS 530 T S T 0 L |_
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
—_— D Y

E10HL28 LRI =AA 5 (T0#)

& | S Ve e | L Vo ke

z EANELOMLB TR M=, B 244686 | |61 | IEANEEEIS 219 998
BANELOHLEE R =4 BB 244 687 6la | &4 219 914

1 b 242 337 61b | Zeffrs e B 228 825

37 | AL —ff ES-10 219 992 6lc | AUl 228 826

38 | HEANFEM AR — /A ES-10 219 991 61d | ZEMIES-14 4L 5205 219 650

39 | AR S EE 211 165 6le | fiiLEhAEE 222 857

40 | PO S| S 211 166 61f | JF¥4 225115

41 | A4FFS S 211168 561 | IZ41iE M4x8 022 501
41a | G4y 209 792 562 | UH\E 4.3x7x2.0 023 597
41b | BasELT 209 791 563 | FSAIBEE MAx8 022 461
541 | [7 F 4.3x7x0.5 022 153 | | 505 | #} 0.03x12x75 022 828
542 | %If 3.2 021019 | | 506 | # /' 0.05x12x75 022 829
543 | gpEk 023344 | | 507 | #A K 0.1x12x75 022 830

42 | 240281 | |508 | # )} 0.2x12x75 022 831

46 | AR 239626 | |509 | RITFFIZLZ M3x4 023 142

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T ML 49
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
EL10M188 LM =AF4 (RH)
WA | EH RS & | LR RS
I BAEI0HLERATER A=A e 244 686 24 | IE ) E A BE 230 848
B ELOHLIR A= Fo 244687 | |25 | bl o iR 230 849
2 /&Wiﬂﬁ:fﬁ 224 767 26 }F€¢Eﬁ%ﬁﬁ 239 621
3 | EMRE=f 224766 | |27 | WfL—fi E10 210 931
4 TGRS =1 224 572 29 | E10-14HL4% EIN4RET 210 349
5 -1.5 E10-14HL % L REFBEE — 216 328 30 | e 510 335
o W 230 988 31 | E10-14HLa% L0 Ze 0l pie el = £y 236 318
TR 231035 | |32 | EL10-14#LA% (AIHE)I A1 bl — A 236 319
T 231 036 RIR E10-14HL % L1047/ frklel i 236 320
3 |Zl-s 231039 | |33 | EL0hLA LS B o 236 345
10 | A=A 231041 | |34 | REF=fi E4-12 204 372
11 hR=Ah 231040 | |35 | 4:M /i £6.2 16 435
2 = 227023 | (36 | MR EHIH = fi T E6.2 218 434
e 210 254 FIBR ATt — 58 WA 222038
14 | ZM=f ES-14 212265 | |48 | fifll=ff E5-14 212 275
15 | Afu=—# E5-14 212 266 49 | Jefuitt =4 -1.5 E10-14 216 329
10 |ZW=A 236192 | |50 | fififiest—fn -1.5 E10-14 216 330
1AW= 236193 | |51 | AUtk 227970
18 | Zcfil—fi E5-14 212 274 52 | elUSER T 577969
19 | = 210252 | |53 | JFSt 219 434
20 | o= 210185 | 54 | AiIiiF% fi E10 557 576
21 | A= 212044 | |55 | M4 fi EL0 227 278
22 | HhER=A 212947 | |65 | Wiiatt = 225333
2 |EH=H 212046 | |500 |41 Max8 020 091

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




50 Mk CMS 530 T S T 0 L |_
(HLEL585) THE RIGHT WAY TO KNIT
—_— D i Y
E12018% _ERI=MAE85 (THE)
& | L Ve e | L VN e
z BANEL2HLAS AT =4 BB 244639 | |61 | AP 219 998
BANEL2HLER R =4 BB 244 640 6la | ¥l B 219 914
1 —fHR 242 337 61b | Zeffrs e B 228 825
37 | EL2-14KLa% b (R34 A () A Bel — £ 219 994 6lc | AUl 228 826
38 | EL2-14WL4% b (13EA 2o AN F bel = A 219 993 61d | ZEIES-14 fAL5)%E 219 650
39 | AR S EE 211 165 6le | fiiLEhAEE 222 857
40 | HPouFFS | S 211 166 61f | JF¥4 225115
41 | AFFS B 211168 561 | 12221 M4x8 022 501
41a | G4y 209 792 562 | UH\E 4.3x7x2.0 023 597
41b | BasELT 209 791 563 | SNAUREE M4x8 022 461
541 | [7 F 4.3x7x0.5 022153 | |62 | #A LS b 219 995
542 | #3L 3.2 021 019 63 | AR E 227 285
543 | 3 023344 | | 505 | # ) 0.03x12x75 022 828
42 | Y 240281 | |506 | %A} 0.05x12x75 022 829
46 | HhEiIB 239626 | | 507 | # ) 0.1x12x75 022 830
509 | JRyTFFIR22 M3x4 023142 | | 508 |# A 0.2x12x75 022 831

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN



S T 0 L L CMS 530 T sk 51
THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)
E120185 ERI=AED (EE)
& | L PRINE & | LF FRIHE
z BAEL2HLES TR =4 3 244 639 24 | A D3 oy e e 239 848
BAELNREE =AM 244 640 25 | A s D 4y 4 e 239 849
2 AEE = 224 767 26 | [LZTE S ERSY 239 621
3 JefEEr = £ 224 766 27 | PR —f E12-14 219 937
4 TR E = 224572 29 | E10-140L38 L1fREr 210 349
5 -1.5 E10-14¥12% L FE I EE —f8 216 328 30 | 210 335
6 e AR 230 988 31 | E10-14MLa% LI Ao ke — 236 318
7 R AR 231035 32 | E10-14H1E% (R H0) m Al i b = £ 236 319
8 AR 231036 R/R E10-14HL#% b 047 ) 0l e el — £ 236 320
9 Zefl =4 231 039 33 | LA ) E12 236 403
10 | A=A 231041 34 | REF = E4-12 204 372
11 | R 231040 35 | %M —fiE6.2 218 433
12 | =f 227923 36 | Aok IEE =i E6.2 218 434
13 | = 210 254 JIFRSH6TE = A3 222038
14 | &= E5-14 212 265 48 | 41 =4f E5-14 212 275
15 | 4=/ E5-14 212 266 49 | AAfdEl =£5 -1.5 E10-14 216 329
16 | Zefu=A 236 192 50 | AifWiE4 = ff -1.5 E10-14 216 330
17 | A=A 236 193 51 | AifdEE I A 242 001
18 | ZEf=#j E5-14 212 274 52 | ZeMdEEE 242 000
19 | =4 210 252 54 | E12-14HLE A 72 — 227278
20 | fen—sn 210185 | |55 | E12-14HL¥/c(Uiizsk —fh 227 277
21 | ks = 212 944 65 | TiEsEE =18 225 333
22 | AiEEr = 212 947 500 | iZ#1E M4x8 020 091
23 | EE =S 212 946

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




52 Hlsk CMS 530 T S T 0 L |_
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
—_— D i Y
E148188 ERI =A% (T0E)
7 & | Lk Vo & | L #RINE
T | BASHEEL 244022 | |61 | Ak 219 998
1 — iR 242 337 6la | £l 219914
37 | E12-1401%% AN A I R 8 = £ 219 994 61b | iR E 228 825
38 | E12-14HLa% b (138 A 2o A B Bel — £ 219 993 6lc | AUl 228 826
39 | ek 211 165 61d | AAMES-14 HIMEEhHEE 219 650
40 | YkFE | SR AE 211 166 6le | fifulfeshdee 222 857
41 | RS BEReE 211 168 61f | FFE4k 225115
4la | BFFEA 209 792 561 | 1Z421F M4x8 022 501
41b | #EAT 209 791 562 | UAME 4.3x7x2.0 023 597
541 | [# /5 4.3x7x0.5 022 153 563 | AfIEEE MAxS 022 461
542 | %% 3.2 021019 | |62 |3 A< ik 219 995
543 | wpsE 023344 | |63 | HAEHIEE 227 285
42 |y 240281 | |505 |34 0.03x12x75 022 828
46 | HhijEIRL 239626 | |506 |k F 0.05x12x75 022 829
509 | RyTFFIRZZ M3x4 023 142 | |507 | # A 0.1x12x75 022 830
508 | # - 0.2x12x75 022 831

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN



S T 0 L L CMS 530 T Mk 53

THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)

E14¥L8 L= A0 (KH)

W8 | ER Ve 8 | S Yk
z BA=HPE E14 244 022 24 | S Sy Sy R 239 848
2 AMGEE = 224 767 25 | A Ty S HE e 239 849
3 FEAMEET = £ 224 766 26 | b Jii4y 239 621
4 TR — £ 224572 27 | PR —f E12-14 219 937
5 -1.5 E10-14¥12% L FEHEE —ff 216 328 29 | E10-144l%% brifREr 210 349
6 JEMAR 230 988 30 |z 210 335
7 FH A AR 231035 31 | E10-14MLa% LI Ao ke — 236 318
8 R 231036 32 | E10-14HL28A4 M) ik bl — ff 236 319
9 =5 231 039 33 | R MAr =/ E14 236 428
10 | A=A 231041 34 | k=i E4-12 204 372
11| kA 231 040 35 | HlEl—f E6.2 218 433
12 | = 227 923 36 | iR E = M%) E6.2 218 434
13 | = 210 254 FF T = MAF0 222 038
14 | ZEf=ff E5-14 212 265 48 | AM=#H E5-14 212 275
15 [ fifu=4h E5-14 212 266 49 | ZefuiZEl = -1.5 E10-14 216 329
16 | Zefm—A 236 192 50 | Aifilfek =44 -1.5 E10-14 216 330
17 A=A 236 193 51 | A0UHEEHE A 242 001
18 | /el —fh E5-14 212274 52 | ZEMHEEE 242 000
19 | = 210 252 54 | E12-14HL8 G MEFES = 227 278
20 | 5= 210 185 55 | E12-14HLE8 e IV 28 =50 227 277
21 | ZEfEEr =S 212 944 65 | THEEE =18 225 333
22 | LMEE A 212 947 500 | #2221 M4x8 020 091
23 | k=AM 212 946

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




54 sk CMS 530 T S T 0 L |_

(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT

E7-8HL88 B = K&

W& | Z# Ve & | Ve
b3 E7-8Hlas LB RII=ARE 224 856 15 | #ASE 224 854
1 B = fR 224 751 16 | Zefcse s 226 691
2 Gz Z aR i s 227 905 17 | ADBEERSSY 226 692
3 T Ao M e — A 227 904 18 | ek dEdk e 228 922
5 E7-8HLA% 2o o — £f 225 798 19 | AR 228 923
6 E7-8HLas A M = £ 225 800 20 | iEAE 225 855
7 AR IR BT FF K 228 920 21 | E7-8HLAS I BIHE 4 229 991
8 e BT 228 921 500 | #2221 M4x8 020 091
9 S PIPS 227 902 502 | RyTFFIELZZ M3x6 020 286
10 | AR 227 903 538* | #4J} 0.03x10x50 023 622
11 ES-8AL4% Ze A (1) TF G 2 227 906 539* | 4} 0.05x10x50 023 548
12 ES-8HLAF A I T oo 227 907 540*% | #4}- 0.1x10x50 023 549
13 | 8 224 771 546* | #4 B 0.05x7x36 239 606
14 rhE) A AR AR 224 776 547* | #4)7 0.1x7x36 239 607

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T e 55

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

E10-14H128 K15 B = £ B&

& | L/ RS & | L/ Ve
z E10-14¥L8 BN RB=A R 224 857

1 B = MR 224 751 15 | #Aa] A 224 854
2 MR MRS =M 228 844 16 | Zeimicse s 226 691
3 BRI — £ 228 848 17 | ATy 226 692
5 E10-14H145 22 0 ) s = £ 230 420 18 | Zefucse e 228 922
6 E10-144 13575 M) s = £ 230 421 19 | A0S 228 923
7 AR TT R 228 920 20 | HiEeE 225 855
8 R PP 228 921 500 |IZ%1E M4x8 020 091

9 E10-14HL2% /- i
10 | E10-14pLas4
11 E10-14#14% A

=

HIE g IT R 228 832 502 | RyTFIEZ M3x6 020 286
IS FF O 228 823 538* | #4}4- 0.03x10x50 023 622
IR T 50 230 422 539* | #4J4 0.05x10x50 023 548

=

=

12 E10-148La5 A7 1) 7 2358 43 230 423 540* | # A 0.1x10x50 023 549
13 | 8 224 771 546* | #H 0.05x7x36 239 606
14 rH B @i R 224776 547* | #4J4 0.1x7x36 239 607

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



56 sk CMS 530 T s T 0 L L
1
(H121585) THE RIGHT WAY TO KNIT
\J . Y —_—
KE IO SR
W& | EF Ve & | B
z BN DR ME 241 080
1 A LD ASIT IE 242214 500 | #2221 M4x14-1-Torx 242 279
2 LB T i S SO 241038 501 | #Z%1E M3x12-12.9 022 648
3 SYiR G5 OKC 300 960 900 |IZ%1E M6X14 022 658
4 SRR S 242 903 901 | Mljgizss 231 899

500

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T sk 57

]

THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
HE N .
s i RS S AR )

LA | HH FIRN G LA | H#E FIR G
z BADRSYRED) 241 081

1 B P EINIE 242 214 500 | #R£21E M4x14-1-Torx 242 279
2 AR, BT S 241038 501 | 221 M3x12-12.9 022 648
3 LD AL SR 241 044 502 | 222 KB60X20 243 625
4 G20 R ia P OKC 300 960 900 | IZ#1E M6X14 022 658
5 | Sk 239972 | |901 | g% 231 899

2 4,5 40,5 Nm
502 '

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



58 Pk CMS 530 T S T 0 L L
1
(HLEL585) THE RIGHT WAY TO KNIT
Bk

& | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE
z EIERE N =AEAPLK 243 421
1 WLL &5 1,3 = £1 i 251 352 10 |#E 209 274
2 ALK 5, 34 = 1 B 242 334 11 | & 222 983
3 MUK TG, 34— f 8 251194 13 EAS T 244 179
4 BT 225312 500 | 12421 M8X30 020 143
5 M 1 22 211 750 504 | )5 222 M6x22x5 023 478
8 FESS 207 546 514 | 2354 5x14 020 670
9 HE 209 275 515 | kit 041 863

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T Bk 59

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (2585
>
MLk S5

e | G Ve e | H Ve
6 BT 0.5 242 060 510 | #4JE IR 12x18x1 023 315
7 LA T 0.5 240 624 511 | yE4E#hE 10x16x1 023 260
12 ESER 244 283 518 | ikEkHhA& 62201-2RS 241 408
508 | 1EE M10 023 316 519 | #Bk4f& 62300-2RS1 242 070

508
) 25+2 Nm

508 9 25+2 Nm

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009




60 Hlk CMS 530 T S T 0 L |_
1
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
O N
AL A
e | G Ve 8 | EZ Ve
z AT RN 226 969
1 e 226 773 500 | ytkizez Maxs 239 549
2 [i] 52 7% 226 787 501 | ytkFizez Max8 023579
3 e ko 226 967 503 | [#E %22 M5x6 022 580
4 1 222 882 504 | 2364 4x16 020 660
10% | BNV BRI 25 HL 2R 224 655 505 | R4 4.3x0.45x10 021 398

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

503

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T Hlsk 61
THE RIGHT WAY TO KNIT (#122585)
2 E B R

wH | G try | | mE | G #FRG
z BEHIZEEEM 224 631

1Ak 224628 | [500 | i M3X8 022 582
2 I 224 619 501 | fkiZ22 M4x16 023 586

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009



62 Hlsk CMS 530 T S T 0 L L

1
(HLEI585) THE RIGHT WAY TO KNIT
/\ By V
BN EHEREDER
e | L/ Ve W& | 5/ Ve
z BAEREEVRER 223 380
1 A0 G 3R 222 837 501 |4z 6x0.7 023 298
2 ikt 225 908 502 | #[# 6.1x9x0.5 023 554
4 TS CALR ik 220 071 503 | Bk & MF106HZZ-6x10x3 023 533
500 | #JElE M3X8 022 582 504 | @Bk 626-2RS 023587

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T sk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

BA LML

LA | HH FIRN G LA | H#E FIR G

z BT 219 995

1 | E5-14WL3 LI 219491 | |6 | %4 54653

2| nod 224435 | 500 | JRUKEIZZ M3x10-4.8 020 288

3 ES-144Ls L () 42 NI -3 3 220 020 502 | Al 3x12 020 647
3| WA 220021 | 504 | Wit 2x24 003 04
32 | EMIAR{R LY 5-14 219 727 505 | 22 M3x6 020 005
230 | MRFElH M2x4 023624 | |506 | ik 3.05x4.9x0.3 023 589

BT 223177 | | 507 | Wit 3x2a oo 260

> |t no2 224436 | |508 | i) 25552 008 335

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



64 L CMS530T S T 0 L L
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
BN H S E
e | Z/ FRIRE & | L FRIRE
z BN SRS 227 285
1 FEA AN SR 224 741 3 E5-14H188 H A5 B0 220 066
S 223177 | |500 | 12221 M3x10 022 991

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T e 65

THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
P2 BT

1 | G tine || o# ] #IRG

I | E5-14WLE BN RIS 220 066

1 R Ak 218653 | |6 |frii&k 533 536

2 B SS 225 080 7 AR 595 073

3 EAH 225072 | 500 | JRiiksigiss Max16 023 412
530 [ Jhliik Bkl zk F624-2Z-4x13x5 023552 | 501 | % 4 020 879

4 | Wik 219718 | |504 | iBi M3x10 022 991

5 | WAHE 319736

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



66 sk CMS 530 T S T 0 L |_

(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
B S HER
W& | EF Ve & | Ve
z BANAISCHER 224741
1 E5-14H1 88 I ) S % 219 491 6 GAIR 224 823
2 24T no.1 224 435 500 | yTPFIZ 22 M3x10-4.8 020 288
3 E5-14H14% b 3R 5R 4 220 020 504 | W54 2x24 023 494
31 | R 220021 505 | IXZ21iE M3x6 020 005
32 | EMIRR Y 5-14 219 727 506 | %% 3.05x4.9x0.3 023 589
530 | i2JiElE M2x4 023 624 507 | W4y 3x24 023 580
5 $ZHT no.2 224 436

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T e o7

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
Pk
.

8 | E tRIRS 8| L RS
2 |W3HE, St 251175 | |50L | itk He it 6.4 022 385
3 WUk JG i, 34> — S A 251182 502 | NfHIEEE M6 022 899
12 | FET 242382 | |505 | OJiF 3x2 249 490

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



68 Hlsk CMS 530 T S T 0 L |_
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
EhERFSS
17 | Zk RIS & | S RIS
z BANERIEFrA8 (E5-8) 220 064 4 Ehl (E5-8) 203 254
A ERIERFR(E10-14) 220 065 Ehl (E10 - 14) 212 854
1 ENTE ey 219 423 500 | Jz iR sSkiBL2 Max12 023 062
2 NI =i 213 010 501 | /SAIEEE M8X5 020 856
3 GRENT 209 740 502 | ¥k E 5x10%0.5 023 348
503 | #{E#F 5x0.6 023 347

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T FEHiE 69

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

EFENH

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



70 EHENRE CMS 530 T S T 0 L |_
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
TP
e | L/ Ve & | S/ Ve
z ExSox:] 2 A 3 A 253 852
1 e FE A 253 851 3 Main take-down in the middle E7 + E8 + 253525

E10 + E12 + E14

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T TEHE 1

THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
e 7y

Wi | G5 R | | G FrIRY
z ZEMERER 253 851

2 | A HRLE 244459 | 117 | S 221 143
3 Jei # 2e Kl 221012 19 | fEprs 552503
> |# 208538 | |500 | 2% 50x15 251728
LA s it 231725 | 504 |U%4 18 093 205
9 152 LK 251761 505 | ;g 5k 18x1.2 020 955
10| el 251084 | 511 | i1 M6x12 020 134

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



. EEHR CMS 530 T STOLL

(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT

yeY I ESv: ==

& | L Y & | EF FrIH 5
b3 Ay 253 852

1 BB A e 251 677 20 | SEHE 222 522
2 A A A 244 459 500 |24 50x15 251728
5 BT 208 538 504 |U#vE 18 023 295
8 AN AT LR 240 069 505 | 4 EF 18x1.2 020 955
9 PRE) 22l 251 761 511 | IZ#1E M6x12 020 134
10 | A5 251 985 515 | {4JF % Xgk2-S21 250 210510
17 | SRy 221143 516 |41 M3x20 023221
19 | fEprgh 252 503 517 | U 3 023 657

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T EENE 73
THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)
—_— 2y
B Bh 2K
& | Z# Yk 78 | E/ BiiHE
z B A 251 761
1 ¥R B)) % Bl 7k 241 996 500 |42 M35x10 251 729
2 4 )@ ST 4 251 749 504 |%3f 4 021 020
3 Hh 251 758 505 | ik /)y 21x3.0x192 240 217

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

505

JE 37 01/2009



.4 EEHR CMS 530 T STOLL

(HL2585) THE RIGHT WAY TO KNIT
)
TR
W& | Z# Ve & | Ve
IL | EANERER 231725 IR | BAEZER 240 069
1 e HER 231 541 1 T 2R h 240 068
2 Fe AR 231539 2 g 12 22, 240 067
500 | xyiffiB22 M5x10 023 247 3 A7 R 240 066
501 | Bk e # el J5.3 022 489 500 | IR M4-6 022 536
501 | 1415 026 259
502 | iR 1H M3x16 022 583
503 | IXZ21iE M5x8 244 278
504 | U#[E 5-200 020 871

503

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T TEHE 75

THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)
\)
ER
WE | W Ve B | HF Ve
L | A 251984 | |ZR | 5 MyeaE 251 985
1 | ik 221013 1 | E 251 959
2 B 251 959 2 A My 223 393
500 | [ e R 020938 | |3 | ¥i#t z=40, m=2 213 744
502 | Kkt it& 2262031 023294 | |500 | 4 #& 2262031 023 294
900 | [l U2 M6X8 022684 | |501 | [HschiFr 020 938
502 | [&5EI#42 M6x8 022 684
503 | i A 6x6x25 023017

502
900

500

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



76 EENE CMS 530 T S T 0 L L
1
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
AY » \Y
FEAEHr A
& | Z# Yk 78 | 5/ FrIH 5
z EZEPFE 13 | BAE AR
E7 + E8 + E10 + E12 + E14 253 525 E7 + E8 + E10 + E12 + E14 253 853
4 A 5 B RS £ 240 125 15 | BAETIm AR 241 426
12| B kA R 253 803 20 | ZebER g 241703
12a | Zedy i e ik 214 279 509 |4 1E M8X25 020 142
12b | #% 241 754 18* | {547 253 432
512 | NAIEY M6X16 020 356 512* | U 6 020 881
513* | R ITFF1E 22 M6X16 023 124

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T TEHE 77

1

THE RIGHT WAY TO KNIT (HL2585)

Bl 228 bR MR

WE | Z/ Vi ke W& | L FRIRE
z BN 5 ERB SR 240 125

1 Bl iEAR 240 126 5 i T 1 B 229 248
2 fih 240 127 500 | 4 1E M5x8 023319
3 =y 209 278 501 EEHER 020 934
4 T 228 310 502 | [if]5¢ 184 M5x6 022 738

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



78 EHENRE CMS530T S T 0 L |_
1
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
A h) )
Fk P R AE A FN ik
e | L/ Ve W& | 5/ Ve
3 %ﬁﬁ%ﬁ%iﬂs 214 279 500 | 1Z%21EH M4x8 022 501
2 Bk 208 716 504 | UAJE 4-200 020 879
3 fmﬁgﬁyﬁ e e B 300 744 506 | 2 ¥k 022774
4 A 212 262 507 | HuJEFF 4x8x1 023 369

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T TEHE 79

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (2585
A
Ja bR
& | L/ Ve W | L biiHE
z BN
E7 + E8 + E10 + E12 + E14 253 853

1 JEFR 250 573 7 # E5-14 206 770
2 i IRER 204 369 8 O FRAR 222 062
3 B 221011 9 Ehl 225 819
4 I 4 24 A 241 612 12 | #F 253 301
5 O TR 240 104 500 | %354 6x32 020 685
6 R 250 574 501 | [ 52142 M10x15 020 635

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



80 EENE CMS 530 T S T 0 L L
1
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
[ V. A
AT 2= 5
& | L8 ERINE B | LS/ Yk
z B HI R R 241 426 4 il 5 221935
1 T 7 5 221 243 500 | E4q303 1x10x30 023 741
2 FEA 80 241 425 501 | #2221 M5x12 020 132
3 JE B 220911 502 | U¥\H 5-200 020 880

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T EERR 81

THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)
s
A o
& | S Vo ke & | ZF Ve
b3 TrZEhri 221 243
1 Je AN HEAN S 7k S 48 221225 | |4 T 220 905
aa | Jjm¥sk 221137 | |5 “ 221 092
ab | &S 221132 | |6 A0 A oy S 221 240
b b S 4 220913 aa | Jykek 221137
c Ty 220910 ab | &R 221132
501 | BUEHEETER 4x20 023551 b | #lk 220913
510 | #2221 M5x20 020 133 c |k 220 910
511 | U#E 5 023 542 501 | #RE A B 4x20 023 551
2 o 251 557 510 | #2221 M5x20 020 133
3 ARSI 221241 511 | U 5 023 542
3b | HlAA SR 220913 | |7 A A B 253 407
3a | it 220910 | |8 e A B A 253 408
530 | /SAIEEE M5 023541 | | 500 | %%¥f 021 025
531 | 4 5-100hv 023 542
532 | i2#21ig M5x30 022 396

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



82 -2 ) CMS 530 T S T 0 L L
1
I B (HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
& | R FriH £ 8 | L BN E
z A 241 425 500 | U#A 6-200 022 431
1 A LRI K 221 265 501 | NfAiEEE M5-8 023 541
2 P 2 242 327 502 | R4 0.8x9.2x27.5 023 537
3 % 241773 503 | i 1E M2x12 023522
4 it 221101 504 | U#p 2-200 022 908
5 BiUE I 242 325 505 | #5124 M5x20x5 023675

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T WEENR 83

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

T Bh A f R

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



84 T CMS 530 T STOLL

(HLEL585) THE RIGHT WAY TO KNIT

Wi B A

W8 | ER Ve 8 | S Ve
3 ikt Bh Ay 254 063

1 ALK 243 564 14 | A0S HE 227 260
2 ATk 239 999 15 | SN 226 708
4 SR 213 362 16 | &1 227 914
5 LA FE 4 £ 225 013 17 | iR 225 754
6 AL JE A 225014 502 | %hJE IR 22 M3x27x32 023 634
9 i T fz 4 10T5/260 208 832 504 | [H e ihER 020 934
10 | Z&=di 224 891 505 | {5+ F 023 646
11 | ZeOUmTAF 227 263 506 | FERTHEE 3x20 020 776
12 | AOUETAT 227 262 507 | &)@ Fr R4 St4.8x22- 023 259
13 | S AT 227 261 520* | 2421 M6x12 020 134

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T WEYEHIE 85
THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)
»
i Bh AR P AR A Ak
W& | Z# Ve & | Ve
I | BRI 243 564
1 VRS 239967 | |501 |42l M3x20 022 448
2 | Ed 224881 | |502 | RUTHIZZ M4x10 023 450
3 | Az 227857 | |503 | RyipEkIBLL MAx12 023 062
4 AL 227853 | | 504 | fyiEEl M6-6 020 836
7 AL E 218524 | |505 |i)jggabas+ 243 226
8 | AfMdifeihisk 239218 | |506 | /g iE%L M4x9x14 020 602
9 &) 229683 | |507 | [H5E182 M6x16-45 023 092
11 | &8 239997 | |508 | izljiEk 4x24 023 544
12 | AT 210551 | |509 | i 4x8x0.5 023 384
13 | B AR IT S HLAE oke 243142 | | 510 | if4L#pE 10x16x1.5 023 261
14 | B ERAT 226 710 | | 511 | HEH 26x1.2 023 359
14a | AT 226 696 | |512 | 14k 255/5,2 008 335
540 | 347k GFM-081014-06 023358 | | 513 |uk/y#i%% 7.5x0.7x28 023 595
541 | 44K HK1010 023664 | |514 | ZEEkHNK 6000-2Z 022 599
15 | G2 218805 | | 900 | k%t M=1.5, Z=20 213 880
16 | e dree 239215 | |901 | thift M=1.5, Z=20 210 504
500 | IB21H M3x16 022560 | |902 | &% 227 257

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




86 HEERE CMS 530 T S T 0 L |_
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
»
i B 2 oy R e S
& | Z# Ve & | S FRINE
z ZEshA& 239999 | |11 | &% 239 997
1 el b 240001 | |12 |#&zime 239 215
2 e 224881 | | 500 | #fijFi2%2 M4x9x14 020 602
3 AL B 227887 | |501 | NfiEHE; M6-6 020 836
4 HE T 210551 | | 502 | #EH 26x1.2 023 359
5 B 226 705 | | 503 | {5 g abasF 243 226
6 PEANERLAT 226 710 | | 504 | iZ#2iiE M3x20 022 448
6a | EHAT 226 696 | | 505 | yi3EHE 4x8x0.5 023 384
560 | ¥§ @)l GFM-081014-06 023 358 506 | i3 HpE 10x16x1.5 023 261
561 | 25l & HK1010 023664 | | 507 | SytkEkigss Max12 023 062
7 o 229683 | | 508 |EkHl#& 6000-2Z 022 599
8 AN K % 218523 | | 509 | [i|5ZiBss M6x16-45 023 092
9 PSR S 239216 | | 510 | 5K Jy#{# 7.5x0.7x28 023 595
10 | G2 218 805

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T WEENR 87
J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H121585)
/N

BALEAWNEREA A

B | EF Ve B | HR Y
L\ BANENERBAR 225013 IR |\ BANEWERAR 225014
1 A& IE A 224 920 1 NG & fa b 224 931
2 FLH 218 805 2 YN 218 805
3 41 i 224 977 3 a1 L2 224 977
4 By 227 867 4 LG 227 867
500 | RZ21F M3x16 022 560 500 | #2210 M3x16 022 560
501 | /SAigEE M3-6 022 564 501 | NfIEEE M3-6 022 564
502 | JFEEE 4x8x0.5 023 384 502 | 3% 4x8x0.5 023 384
503 | R A3 021 005 503 | mfsEihpE A3 021 005
507 | 5k Jy3iiE 8x0.9x75 021 287 507 |2k Jh%E 8x0.9x75 021 287

L

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




88 HBERIE CMS 530 T S T 0 L L
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
s Bh AP RIS
e | L/ Ve W& | 5/ Ve
z BN FRE S 254 064
3 A B Ly IR Bh A AR 244 291 8 I BHR 222 040
7 il JH W 22 207 101 500 | #2221 M6x12 020 134
P

| L

JE 3R 01/2009 BRHFIEE 004

X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T WEENR 89

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

ik

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve

z AN B 2R AR Tk 244 291 8 i 219 025
1 A Bh Az A 213871 500 | 2421 M3x6 022 589
2 ik 244 279 501 | [# 242 M6x10 023 543
3 (L segsis 219 024 502 | B2 1 M5X55 023 321
4 Jik i v 218 449 503 | R4 0.63x10.97x40 023 500
5 ik 4AGN36K 220 353 504 | if#EEPE 6x12x1 023 444
7 A Bh AR PR U o AR R 217 462 508 | I544%] 5x28 241 686

502

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



90 HEHENE CMS530T S T 0 L |_
1
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
N a
gbegk J1H
e | L/ Ve W& | 5/ Ve
SL | AWk hE 243 211 IR | LSk HE 243 212
1 Aol 5 243 209 1 = 243210
2 ) 232 547 2 Se2h 4y 232 547
3 B 232 548 3 FrEgTs 232 548
4 JEGubiy 243 207 4 | k5w 243 208
500 | IZ#21iF M3x6 022 589 500 | iZ#21iE M3x6 022 589
501 |U#AJE 3 022 806 501 | U 3 022 806
502 | BZ21E M4x6 023 067 502 | 241 M4x6 023 067
900 | yiFEIZ22 M6x10 023 016 900 | Ip&E22 M6x10 023 016

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL snr  sun .

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

ZEEOAIT

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



92 ERH CMS 530 T S T 0 L L
1
(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
2P

WE | L VN aka W& | L biiHE
z 2
1 Ze AR R 253 520 3 E8 253 588
2 A5 M A= A 253 521 E10 253 589
3 BRI ) E12 253 522

E7 | 253 587 E14 253 590

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




S T 0 L L CMS530T E R 93
THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)
»

M ZHr i

& | S Ry | |\wE | sm G
z ZEM =R 254 966

1 e by 209 379 528 | S flERE M8-6 020 838
2 JERRL 241 967 34 | FEREEEAT 252 859
3 GER R 222 152 36 | JetR 227 159
5 Wi T By 16T10/1300 240 065 500 | WZ421EH M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | #2221 M6X65 240 162
11 | &7 207 689 508 | IZ#21E M6x45 022 689
14 | SRR L s i 211822 511 | NfalEhE M5-8 023 541
15 | AT B ke 211823 512 | NAIEEE M5-6 020 835
17 EMT 222 315 513 | NAIEREE M6-6 020 836
18 e T 240 056 514 | a2 Bk M8-6 020 838
19 22k M5 240 057 515 | /NFIEEE M16-6 020 845
25 | M e 253535 517 |UE 16 020 876
26 | 9#HLC35 206 560 524 | BlER 17x1 023 299
27 W R g 206 561 530 |5k} Din2097 15x1.50x70.94 251 614
28 | SOk 255 425 531 | B2 1F M6x12 020 134

28a | 74| 4 255 427 540* | [RULHEIEZ2 M5x10 023 247
531

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

511 18 514

JE 37 01/2009




94

A 2= A

Ehf CMS530T

(H1E585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

& | S Ry | |\wE | sm G
z AR 253521
1 e by 209 379 529 | /S fIERE M8-6 020 838
2 JERRL 241 967 33 | 4BEEEAT 252 858
3 GER R 222 152 36 | YR 227 159
5 Wi T By 16T10/1300 240 065 500 | WZ421E M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | #2221 M6X65 240 162
12 | AR A 214 583 508 | IZ#21E M6x45 022 689
14 | SRR B L s i 211822 511 | NAIZEEE M5-8 023 541
17 B e T 222 315 512 | NAIEEE M5-6 020 835
18 EMT 240 056 513 | NAIEREE M6-6 020 836
19 | 8464 M5 240 057 514 | a2 EE M8-6 020 838
22 | THEREET RN T 231516 515 | NAIZEE M16-6 020 845
23 | I ER AL N T 231 520 517 | UM 16 020 876
24 | B 253 534 530 |7k Jyiis 15x1.50x70.94 251 614
26 B4, C35 206 560 531 | B2 1 M6x12 020 134
27 R 206 561 532 | U 6 020 872
29 YRR 255 424 533* | #4j 0.2x12x27 023 735
29a | ZE5)4Y 255 427 534* | #4 0.5x12x27 023 736
29b | 240 112 540* | RITFFIEL2 M5x10 023 247
511

pot

17

I

514 512

|
|
|
i
|
i
i
i
|
f
l
I
i
i
i
|
i
i
i
i
i
i
i
i

8

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T 0L 95

THE RIGHT WAY TO KNIT (2585
A} —
P ARAR Bl
W& | EF Ve & | Z# Ve
z BANERRAE S 214 583
1o 213 969 500 | A 6x6x25 023017
2 ikt z=40, m=2 213 744 502 | [z 4 M6x8 022 684
BRIN T B 2502 503 | [EiEHE22 M6x12 023 898
3 TOUPIS e Bt 206 394 504 SERER 020 938
B AN T FAAy s 2503

503 %) 7 Nm
502 ) 7 Nm

502 ) 7 Nm

503 ) 7 Nm

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



96 I CMS 530 T S T 0 L L

(HLEL585) THE RIGHT WAY TO KNIT
A
B2 P e AT
& | L Ve 178 | L brii5

TL | EEER 252 859 IR | AR 252 858
1 S 252 780 1 S 252 780
2 b 223994 2 i 238339
4 g 255 650 3 I 026 259
5 FEFEHT 239 248 4 IS 255 650
6 B 214 053 5 WEREAT 239 248
7 BV 255 651 6 GERR 214 053
500 | 4553 1.4x13.6x93 023572 7 1 224 009
501 | PEEREESEE 1SO8752-5%x20 020 794 8 f 238304
502 | K5fH%] 5x22 023716 9 BV 255 651
504 | 4hJg 1822 M5x29x35 251 618 500 | RyTBEIZZ2 M5x10 023 247
505 | #il)HIB 42 M5x5.8x6.2 023 365 501 | RS EE 5x20 020 794
507 | U#E 10 020 884 502 | EH44] 5x22 023 716
508 | ek 020 950 503 | #ERE A 5x12 020 793
509 | #l)HiIZ22 M5x12x18 020 539 504 | #ljE 1222 M5x29x35 251 618
511 | /NAIBEE M8-6 020 838 505 | #lij5 1222 M5x5.8%6.2 023 365
506 | IZ21EH M4x8 022 501
507 | U#ApE 10 020 884
508 | 4k 10x1 020 950
509 | 451242 M5x12x18 020 539
510 | IX#21E M3x16 022 583
511 |U#HHE 3 020 877
513 | N2 R M8-6 020 838

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



S T 0 L L CMS 530 T ER# 97
1
THE RIGHT WAY TO KNIT (2585
A) Ay Ay
FEAEHr A
& | Z# Yk 78 | E/ BiiHE
z EZEPFE 31 | FEiUEE
E7 253 587 E7 241 531
ES 253 588 ES 241 532
E10 253 589 E10 241533
E12 253 522 E12 240 061
El4 253 590 El4 241 534
8 ok 207 695 32 | BAOERER R 253 803
9 KAl 213 968 32a | iR E Ok 214 279
500 | iZ221iE M6x16 020 135 32b | 4% 241 754
501 | RyTFFIZ42 M5x10 023 247 532 | NHIIBZ2 M6X16 020 356
502 | iZ#21F M8X25 020 142 ESR 252 828
525 | Hiik A e #E J5.3 022 489

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




98 I CMS 530 T S T 0 L |_

(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEPr S E E7 + E8 + E10
e | Z# Ve & | Ve
z EhREE 5 BEFBIE
E7 241 531 E7 220 993
E8 241 532 E8 220 994
E10 241 533 E10 220 996
1 BHR 7 BT 211036
E7 221194 | |8 A& X EIE 213 429
E8 221195 | |9 H 222 866
E10 221196 | |10 |i&3%E 205 678
2 ik 11 | EATFRAT 240 060
E3-8 230105 | |15 | fawss 215 253
E10-14 230106 | |502 | JxiifsJigez M5x12 023 340
3 LAk 504 | FNAIEEE M4-8 023 046
E3-8 230093 | |505 | NAERE M5-04 020 854
E10-14 230094 | |508 |U#E 5 020 871
4 i pE 213428 | |510 | iZ#1F M4x35 023 550
500 | 24215 M4x30 023290 | |511 |%&¥%f 022 774

I

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T i 99

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

ENEEE E12 + E14

e | Ef Ve 78 | Z#F VN e
z EhREE
E12 240 061 8 Al 240 061
El4 241 534 9 g IR C 22 866
1 BLIR 10 |2 205 678
E12 221197 11 | AT 240 060
El14 221198 15 |faen 215 253
2 45 #YEL10-14 230 106 500 | BR#21E M4Ax30 023 290
3 HIREL0-14 230 094 502 | RYTKESLIEZZ M5x12 023 340
4 R oG FLTE 213 428 504 | NAIEEE M4-8 023 046
5 EEFELIE 505 | /NFHUREE M5-04 020 854
E12 220 994 508 | U4 5 020 871
El4 220993 510 | WZ421H M4x35 023 550
7 ARG T 211036 511 | %4 022 774
2

I

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



100 FHHR CMS 530 T S T 0 L |_
(HLE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
A}
ZERDA T s
W& | Z# Ve & | FrIH 5
b3 BATFEAT 240 060 500 | 1221 M3x25 023 093
1 TR 240 058 501 |41 M4x20 023171
2 LRI 240 059 502 | 2221 M4x16 023123
3 ¥ 215 228 504 | RUTBEIZZ M6x12 023 435
4 WhA Ry 1 215 675 505 | RyiPFIZZ M5x16 023 417
5 B0 205 681 506 | #JE I 16x22x2 023 449
6 KT 215 287 507 | i E 10x16x1 023 260
13 | das 213980 510 | NAEE M5 020 854
14 JEIAR 218 977 511 | #h7&FF 10x16x22 022 841
15 ik AR e 240 244 635 515 | # R 210 488

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

502 @) 1,5-2Nm

X#5 243856_05_CN




S T 0 L L CMS 530 T EH i 101
THE RIGHT WAY TO KNIT (#12585)
A AV

iRENIEE

7 & | L/ Vi ke W& | L V3 ke
z Ok E 214 279 500 | 1Z%21E M4x8 022 501
2 Jokod Ay 208 716 504 |U#E 4 020 879
3 AP O Lk e 300 744 506 | %k 022 774
4 RS 212 262 507 | #AJEFF 4x8x1 023 369

X5 243856_05_CN

507

}/@

506

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




102

RORE

CMS 530 T
(H1EL585)

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T BHEE 103

THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

14 FKERI RS2 R4

wH | G try | | mE | G R
X | BYFR4 14 FKES0” 254 060 RET N hana
1 | 32Rs0 243110 | [11 | Wbk e
2 LI % (FKE) 237 124 501 | (%82 M6x12 023 415
3 R4S FKE-3 50" 239 710 502 | 1242 M6x20 023 791
1| 3o% 240324 | 503 | Ui IR M6-10 003 4
5 AR 243601 | 505 | Ut 6-200 022 431
o 3R 243 600 506 | FkiE22M8x16 023 113
LSS S 243792 | [508 | HiikiTEBE R 023 388

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



104 B R CMS 530 T S T 0 L L
(HLEI585) THE RIGHT WAY TO KNIT

18 FKEW 2 R4t
WE | ZE FRINE B | EH PRINE
z 54 &4 18 FKE 50° 254 059
1 S 243 110 10 | Ak 243 603
2 22 % 4% (FKE) 237 124 11 [\ 228 851
3 R4S FKE-3 507 239710 501 | H4ilE22 M6x12 023 415
4 S9% 240 324 502 | %% M6x20 023721
5 B 243 601 503 | eG4z IBEE M6-10 023 414
6 e 4R 243 600 505 | U 6-200 022 431
7 S 239 295 506 | “F-3ki22M8x16 023113
8 N FIR 241 581 507 | HAWEEE M8 023 269
9 e 4R 243 602 508 | HE i A 023 388

JE 3R 01/2009

503

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T BH%E 105

THE RIGHT WAY TO KNIT (HLEI585)
LI E

& | L FRiHE & | LR RS
z YREFIKE 237 124

1 T 251 166 13 |k fyhak 253 040
2 e T 251 167 14 [k fyonss 253 041
3 KRG SAL A 251 168 15 | IR T 20 4L 240 733
4 AN P S 251 169 16 | R 253 043
5 1242 251 170 17 | 4THIK 253 046
6 P&k R R 216 365 18 | HEARA 253 047
7 LR 244 407 19 | & 253 048
8 T 253 034 20 | Py 253 049
9 4 253 035 21 | EREaA 253 050
10 |47 253 036 22 | E4napsE 253 055
11 | B A 253 037 23 | ek 253 056
12 |k psk 253 038 24 I 253 057

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



106 RS CMS 530 T S T 0 L |_
(HLE1585) THE RIGHT WAY TO KNIT
2R
& | L Ve e | EFF FRINE
3 ¥R 50" 253 873
1 THES 251 244 18 | Eprkl 251 050
4 STETEAT 228 594 24 | GoREh 1k (38 MEEER) 235 888
10 WM TF S 26 219 983 31 USBHLZiZE{H oke 240 317
11 | prEIT ey % 220 159 508 | JRyif4izss M3xs 023 251
13 FEANTIR S 2050 240 251 49 JEMREDAE S U 250 966
17 | #ATT 222509 50 | MR A 250 967
17a | 4] 230 V 50/60 Hz 205 546 48 | 228 851
17b | e 209 504 512 | RUTI#I242 M8x16 023 113
17¢c | Z LK 40x20 208 018 529 | RyifFigs M8x18 251 331
17d |47 4 221 951

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




S T 0 L L CMS 530 T B E 107
THE RIGHT WAY TO KNIT (#12585)
A
e S 2 &
o | 4 e | | wE| sE | 5
z BOMENREREE 10 | ZekEb T 242 011
E7-E8 241272 11 | 2heksk )y i a2 OKC 240 808
E10-E18 241273 13 | DIk HBA T 244 356
5 AN Lh LRk A 244 347 14 |5 244 409
6 il 241318 15 | g 244 404
7 A FEM LB 25K 1% 501 | fEGebyL 240 640
E7-E8 241 364 502 | Hi4#A5% 0.90x5.40x13.60 241 360
E10 - E18 241 365 504 | UAJg 022 537
8 i 240 783 510 | %2 KB 60x20 237 682
9 A 241 370 512 | P53k 2x45° M6 243117

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




108 BEE CMS 530 T STOLL

(HLE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
LMLk 1125
W& | EH FRINE & | S #RINE
z EMY LK%
E7-E8 241 364 7 L 242 048
E10-E18 241 365 8 ok R g 243121
1 fe16rb ik Ji#s -k 241 345 9 2hekik AR g OKC 243 105
2 A LMk Ty % 500 |I2% KB 30x8 236 228
E3-E8 241 366 501 | %&¥f 021 022
E10-E18 241 381 502 | 7k Jy i 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
3 DIES 241 367 ik 195 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
4 o] 241 694 ks 4.9x0.45x53 (E10-E18) 023504
5 (B 241 368 503 | #IF 021 020
6 i 242 268 504 | myipEIBZ2 M4Ax10 241914

) 0,7-0,9 Nm
500

502

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T IR E 109
THE RIGHT WAY TO KNIT (2585
b2 aK % T [ AT

e | L/ Ve W& | S/ Ve
A AL EK R 244 347 B | SR 242 011
1 S 240 607 1 PP LR ) M ST R 242 009
2 HRa] A 240 606 2 EIBIR RS A E 240 733
3 e 244 355

4 IR % S 211 243778

500 | J:455% 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | OJB¥f 11x2 241 434

X5 243856_05_CN BRHFIEE 004

JE 37 01/2009




110 LY CMS 530 T STOLL
(HLE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
Ze gk I
1 | L PRI B | EH PRI
B
I | BANEMEK B 5 RYHEE AKF 238 695
E7 + E8 241366 | |51 | #LZE AKF 238 689
E10 + E12 + E14 241381 | [52 | AKF 237 926
1 |4 243107 | |53 | JE#4EEA (HLEE AKF) 240 719
2 Tiizhek J) 8 54 | fF AKF 238 692
E7 + E8 242770 | [55 | ) AKF 238 690
E10 + E12 + E14 242771 | |56 | Hj] A AKF 238 691
6 |z 238694 | |57 |i#E 238 694
500 | #upE ¥k 8x14x0.5 023501 | |58 | Hiz: 237 940
501 | ¥k 021022 | | 551 |24 KB 35x12 237 681
502 | [MIFEESET 2x6 243172 | | 552 |Z% KB 40x8 236 227
553 | JL4#f%E 0.30x4.50x18.50 241 437
554 | [MfEHIE] 2x6 243172

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T IR E 111
THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)
A )
A Se> &
& | L PRIHE & | L/ VX ko
z ENMNAREER 10 | ZbeR L AT 242 011
E7 - E8 241 275 11 | 2beksk HasiE s i OKC 240 808
E10 - E18 241 276 13 | ek AT 244 356
5 A2 LRTR ) fE 244 347 14 |5 244 409
6 il 241318 15 | b 244 404
7 AN ML evk ) 4% 501 | B4 1L 240 640
E7-E8 241 383 502 | JE45% 0.90x5.40x13.60 241 360
E10 - E18 241 384 504 |U#E 022 537
8 o 240 783 510 | %4 KB 60x20 237 682
9 Ee A 241 369 512 | 4%k 2x45° M6 243117

X5 243856_05_CN

510 ) 4 Nm

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




112 LY CMS 530 T STOLL
(HLE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
S E ST AR
WE | S FRINE B | HZF FRINE
z LK 1% 7 W 242 048
E7 - ES8 241 383 8 ik SR 4 B A 243 121
E10-E18 241 384 9 Zhekik ) #e Pt i 4 OKC 243 105
1 FH1edrabesk Ji gk 241 346 500 |1Z#2 KB 30x8 236 228
2 FEAN ATk Ayl 501 | EIF 021 022
E3-E8 241 379 502 | 5k fj#45% 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
E10-E18 241 380 3K 17 % 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
3 pL4e 241 367 5k J)#85% 4.9%0.45x53 (E10-E18) 023 504
4 o i) 241 694 503 | %t 021 020
5 17 241 368 504 | RyLFIZ4 MAx10 241 914
6 HE 242 268

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




S T 0 L L CMS530T IBh B 113
1
THE RIGHT WAY TO KNIT (2585
5K )
W& | LZH VN akea WE | S VY aka
z BAETK 5 5 FeLbIE AKF 238 695
E7 + ES 241 379 51 | HLZE AKF 238 689
E10 + E12 + E14 241 380 52 | W% AKF 237 926
1 fahy 243 107 53 | K4 E T (M4 AKF) 240 719
2 iz nk 54 | ¥F AKF 238 692
E7 + ES8 242 770 55 | #kHH AKF 238 690
E10 + E12 + E14 242 771 56 | il b AKF 238 691
6 A 238 694 57 |4 238 694
500 | #pE I 8x14x0.5 023 501 58 | Mm%k 237 940
501 | &3 021 022 551 |z KB 35x12 237 681
502 | MFEESET 2x6 243172 552 | 142 KB 40x8 236 227
553 | JE4i#% 0.30x4.50x18.50 241 437
554 | [UfEE4] 2x6 243172
1 ,/"7
i
!
}
1
| e
-/ u -
Fd e,
s 7
./- ’
s 502 }@j

X5 243856_05_CN

———— e —

-

BBHFEE 004

500 501

502

20—

JE 37 01/2009



114 BORE CMS 530 T S T 0 L L
(H12585) THE RIGHT WAY TO KNIT

SYBRFEH
e | G Ve 8 | EZ Ve
z BANBORE ET-E8 244 008 E7 + E8

BANFYRE E10-E14 244 009 1 AN G 148 E7-8 212 892
5 AL B AL 2 244 099 2 A GLpBLE 247 E7-8 212 914
6 BB AL A 244 098 3 A G op B 346 E7-8 212 925
7 LR 230 709 4 BT 4+5E7-8 212 910
9 S0 85 #T50" 240 282 E10 - E14
10 | #AGDEHHK 243 062 1 [ BATY8E 1+8 E10-14 212 994
11| BS54 209257 | |2 [ HEASLbERE 247 E10-14 212 996
13 | #Yy 213035 | |3 |G 3+6 E10-14 212 995
20% | FRHLT 250 971 4 | A58 4+5 E10-14 212 997

20a* | Sobaes 240 282

20b* | G4as e 252 010

500* | 12421 M6x35 020 139

501* | [ iE42 M8x12 022 975

900* | i 221§ M8X25 020 142
500 | /Nfi%ez M5x10 020 351

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




S T 0 L L CMS 530 T IBh B 115
1
THE RIGHT WAY TO KNIT (2585
BANT 288
e | £ iz | we | | wE | s T
E7-8 E10- 14
1 B TYEHLK ET-8 1+8 | 243939 1 ALK E10-14 1+8 243943
2 AN PLIRHLK E7-8 2+7 | 243938 2 A FLPIRHLk E10-14 2+7 | 243942
3 N FLIRHLK ET-8 3+6 |243937 3 BN F2pIRHLk E10-14 3+6 |243941
4 ALk ET-8 4+5 243936 4 A S ALK E10-14 4+5 | 243940
1 2 4
A
H
S-S 243856_05_CN R 004 3& A 01/2009




116 BB CMS 530 T S T 0 L L
(HL2585) THE RIGHT WAY TO KNIT
2o ) R R NE 2h4e
B | ZF FRINE W& | 5/ FriE
z BANEMERRS® 243571 | |13 | 3% 221 391
1 WL 240368 | |14 | HHELVIE R 221 268
2 | BATEERR 231704 | [15 | afke40VIE KRS V3 406 206 927
3 A = FHAS P H Lk 219 800 16 |4#F 221 319
3a | flJroR 008 664 17 YR 251 096
4 AN ) T JL84L 250 089 18 |mEzx 230 758
da | CHQHIE 250055 | |19 |JEfrige 223 361
4b | AT 2AL 250077 | |20 [#F 230 658
540 | PHEHE ALY 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N2t M8-8 022843 | [501 | 20x10 244 736
7 BAGUFF 239431 | | 503 | #2%1E M5x12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | iz M5X16 022 726
8 AL ML) e EHE 230690 | |506 |iZ% KB 40x14 241 358
9 B ILAMIES R B PUE 230683 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9% 4L 230662 | 509 |#[E 5.3x22x2.5 023 219
590 | H3hihizk 023627 | | 510 |U@E 5 020 901
591 | oA 244895 | 512 | JHEHE 15x21x1 023216
11| B 221316 | | 514 |U#E 4,3 020 908
12 |9k 251098 | [515 | RyIMIEZ M4x10 023 450

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




S T 0 L L CMS 530 T B E 117
THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)
A5 ] R B AR 2D 40
B EF #RINE WE | G PRI
z BENMGMERRS® 243572 | |13 | #iE 221 391
1 [ 240368 | |14 | HHELVIE L 221 268
2 | BATEERR 231704 | |15 | WHEQVIE AR V3J 406 206 927
3 A AR I 219 800 16 | 4T 221 319
3a | MOIFR 008664 | |17 |7#i 251 096
4 BT L8 250089 | |18 |®E:x: 230 758
da | SHEBGE 250055 | |19 | EibkEse 223 361
b | A FobA 250077 | [20 | #F 230 658
540 | #SEIERIEY 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NI EE M8-8 022843 | | 501 |24 20x10 244 736
7 BA SN 239431 | | 503 |i#2%1E M5x12 020 132
570 | %:4L.8 021504 | |504 | ig%IH M5X16 022 726
8 AL ML) e EHE 230690 | | 506 |22 KB 40x14 241 358
9 B ILA MRS R B UE 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241 595
9% 4L 230662 | | 509 | ¥4 5.3x22x2.5 023 219
590 | H3hihizk 023627 | |510 |u#pE 5 020 901
591 | oA 244895 | 512 | JHEHE 15x21x1 023216
11 | fay 221 316 514 |U#A[E 4,3 020 908
12 | il 251098 | |515 | RUIKEIZZ M4x10 023 450

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




118 BAiRE CMS 530 T STOLL
SN

1
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT

\_\J

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



S T 0 L L CMS 530 T i & 119
J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
N3
e 2B 1 2%
e | LR Ve E | EH VA
z BN
1 HEAN B XU 251 332 5 A 251 342
2| RIKE 20x25¢3000 252267 | 550 | el A% MAx12 023 062
3 LS E 214 653 551 | W41 M4x8 022 501
4 AR 245 024
2 4
3
2
o <}=| 1 —-_HB
L=

X5 243856_05_CN BRHFIEE 004

JE 37 01/2009



120 WA if & CMS 530 T S T 0 L L

1
(HLE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
7N
- ANy
WE | L FriH £ WE | L BN E
z £ha 6* St IE 245 029
1 o fr 245 024 10* M 55 251 335
5* B IE 245 028 501* | B2 M6X10 023 690

10*

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T RAiRE 121

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

BERE

WE | L RS & | S PR

3 520/730THR AR E 251 342

1 A ERE 250 121 7c* | Bkl (E5-14) 251 265

2 T/ FLENT 245 021 570* | 1242 KB 30x6 241 424
520 | OJEIF 15x1.5 250 054 500 | dfoe 245 029
521* | IF421iH M4x8 022 501 501 | W R#kAF 20x16x440 244 983

3 T Flent 245 022 502 | WA 20x16x40 251 043

| EAWAE(ET-14) 251314 503 | /R 20x16X570 251 044
Tar | W 250 120 504* | JRyiFEKIEL2 M4x12 023 062
7b* | sz 250 805 506* | Hi4ide 250 051

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



122 E VS EL) CMS 530 T STOLL
(H12585) THE RIGHT WAY TO KNIT
BAERFEH

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T BAERES 123

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (#12585)
MINEEE
e | L/ FRINE W& | S/ FRiNE
z AT 240194 6 fih 2 242 812
1 SEAlHE 4L 240 195 10% | flpR 2% 244 554
3| AR 240198 | |502 | U 020 901
4| B 250298 | |503 | %4 KB 50x12 240 359

502 3

i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
\

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009




124 B e CMS 530 T S T 0 L L
1
(HL2585) THE RIGHT WAY TO KNIT
BahdEE
WE | L VN aka W | L biiHE
z AN EHEE 240 306 12 |k 225 099
1 BT 240 227 502 | i M6x25 023 510
2 FEAJE Bl & 250 071 503 | IX421H M6x16 020 135
3 TN T T 251 225 504 | JRJTFIELZ M5x14 023 588
6* A5 5 AR 250931 506 | WZ21EH M6x12 020 134
7* T 564 250 932 507 | WZ221EH M6x20 020 136
8 A A HlK 252 964 508 | U#apE 020 872
9 PRAr i i 2 I 5% 223 350 511 | #h&ia 243 055
11 ERT 219 107 512 | #2421 M6X10 023 690

JE 3R 01/2009

EBHFSEE 004

X#5 243856_05_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T BEMZS 125
THE RIGHT WAY TO KNIT (2585

(=]
B ATHhA

W& | Z# Ve & | S PRINE
L A ERIA 250 071

1 el 245 218 505 | NAIZEEE M8-6 020 838

la | % 7#li7k MCM12-04 023 639 506 | %4447 1.5x8 236 923
2 P 220 561 507 | #SEIG A 6x20 023719
2a [ O B3 14x4 023 237 508 | fllJH 1222 M4x24.8x7.7 240 299

3 e 245219 509 | 4lijgiRee 251 316
4 L 253 776 510 | #pEFF 12x18x1 023 315
5 TFKobr i i 245 220 511 | &l 12x1 020 951
6 R 251 340 512 | J4#f3E 1.25x15x98.2 023 609
7 [ ) 245 222 513 | JR4E#% 0.5x11x12 251 369
8 R IR 254 528

9 (AL 240 287 R A A A 252 964
500 | #2221 M4x6 023 067 1 A ik 240 230
501 | 2421 M4x8 022 501 la [ JeTHi7kK MCM 12-04 023 639
502 | HupE IR 4x8x1 023 369 2 75 % 242 888
503 | #:4\ K OKC 240 167 500 | #J8FF 12x18x1 023 315
504 | YHT E RN Ak 026 233 502 | &fiEF 12x1 020 951

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




126 BEMRS CMS530T S T 0 L L

1
(HL2585) THE RIGHT WAY TO KNIT
= 1,
| = ?IT
& | R PRINE 8 | L A iH £
z 4T LED 240 395
500 ST 22 MAx14 023 037
501 B e e H P8 A4.3-FS 022 482
C =
o

E @501
500

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T BAERDS 127

]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
B X 3, - FaE A
& | LR Va2 1B | HH# HRG
TR - B
1| el Ras e SO 243353 | 504 | Jeiflids WI100-P4330 243 355
2__|FalBsER 243354 | 505 | fulii B 20x20 K 43 3o
501 | #R#Z1 M3x10 022 991 900 |22 M6x12 020 134
502 | 55T A3x8-Al 023 158 901 |U#JE 6 020 872

502

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



128 RS CMS530T S T 0 L |_
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
#3h B (E2REL4)
WE | Z/ FRIRE & | L FRIRE
I | ®mAREIHEE E5-E14 241819 | |3 | Aumim e fh s 220 053
1 3 115 (HR3h) 220011 500 | JRyiBFIZELZ M4x8 023 036
2 Ye B AL I A I . 2 220 061 502 | H453% N-3B, 5 &K 210 729

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T BAERDS 129

1

THE RIGHT WAY TO KNIT (HL2585)

A) E A
&% E7 + ES8

178 | L/ Ve e | ZH FRiNE
z ME &% E7+ES8

1| 253868 | |10 | Bl 240 562
2 | i5M 251676 | |500 | U 020 881
4 | feM 240 672 | | 501 | JRiKEIEZ2 M6X20 241 603
6 157 R 242 913 | |502 |[HEige 230 803

4 | ! rd
A I L \r'1
i L
A N
P =,
[ [ N
] | X
[ ™ | | i
[pRsiy! AL i
- -] ]
.L,\
(NN ~
\-\}\ ./'/ \)
Nl Yy y;
W ~ 7
R A
. I
\'\.\_ l{
[
1 1

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



130 - VSt CMS530T S T 0 L |_
(HLEL585) THE RIGHT WAY TO KNIT
SETH L
MEHRALAELO + E12 + E14
178 | L/ Ve e | Z# Ve
T | WEWREELO+EL2+El4 6 | s 242 913
L 253868 | | 10* | fullitk 240 562
2 | 158 251676 | | 500 | UAJE 020 881
4 A 240672 | |501 | RyL[FIEZZ M6X20 241 603
5 AN 251 605 502 | 242 60x20 243 625

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T Ry%E 131

]
THE RIGHT WAY TO KNIT (ML 2585)

RIEE

XH#5 243856_05_CN BRHFIEE 004 JE i 01/2009



132 R RE CMS 530 T S T 0 L |_
1
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
ey 2p
e | L/ Ve W& | 5/ Ve
z ez eEE z Hi&eEE
E7-E8 241 272 E7-E8 241 275
E10 - E18 241 273 E10- E18 241 276
1 ez A EE 5 250 562 1 A )22 4= EE 250 563
2 e 241 994 505 | 242 KB 60x30 237 683
3 R 224717 510 |#Z% KB 60x20 237 682
4 B R 219 748

4 510
) 4Nm )

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T RpEE 133

THE RIGHT WAY TO KNIT (2585
\)

At

W& | Z# Ve & | L Ve

1 AR 1 250 680 3 AN 3 250 682
la |[#Hx%1 250 684 3a | @3 250 686
1b | ADHETF 251 376 1b | AORET 251 376
1c | pygugshi 219 393 1c | BigisetR 219 393
1d | pikk 204 666 1d | @i 204 666

2 |wmAhEg2 250681 | |4 | HAE 4 250 683
2a |®Hx2 250 685 4a =% 4 250 687
1b | ADHET 251 376 1b | AORETF 251 376
1c [ 4 L 219 393 1c | B9igem 219 393
id | gEkk 204 666 1d | @ik 204 666

5 N Fe N e B AR A 251233 | |6 A e AR 251234
Sa | Ao B OGRS 251 185 6a | A e E AR A 251 186
5b | gy 244 989 6b | WLy 244 989
5¢c | BB 250 273 6c | #liEs 250 273
5d | gy 240 412 6d | s 240 412
550 | 1242 KB 50x12 240 359 550 | 42 KB 50x12 240 359
551 | #2221 M6x16 020 135 551 | X221l M6X16 020 135

1a 1d—>- /
—7
1c 2

2a

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



134 R RE CMS 530 T S T 0 L |_
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ISE.S
e | L/ FRINE e | L/ FRiNE
1 | BAEEE 251565 | |la | {XFht 251 564
1b | e HERE I 243 052
1
Y

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




135

CMS530T BNk

STOLL
(H1E585)

THE RIGHT WAY TO KNIT

GRS

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



136 BERiRE

PDF#% 22k % &

CMS530T

(H1EL585)

28 PG =¥7/4
LRI 219 fHE 243991 | DE
LR 219 JeiE 243991 |_GB
LRI 219 i3 243991 | _CN

YECMS S AFFDVD Y dE_E AR mT DLk 31 HL % 1219 11035 253 132.

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

E I 1 1
o 1 } — }
b I I I
il | I _— I
B ] 1 P— 1
7 | | |
T
| | ; |
A I P 13 I | Getion I ——- F—T——-—-1T—-——-- I
Y1 l]::l——"ﬂi— " - e : Yorschalt- : : :
LIrsmeast-'—-17—— % sa ‘ ' | trafe ' I
B30 [T [3 5 28 |
| I I S I
I I T2 11 [ I
I I I Fu1ll P2l Fua |
L1 |2 s HorE I | I |
e, — — — — = I = A _g_n | L Il m !
“¥DR[2 Epar Y | |
L o + | |
s123Ia Iza 1 ———— |
d I I
BN_AG_GD ]; L : :
m.6 5133 B
T ) | fOption |
I I 2% 81 I ) I
B |  Trafe Howvafourniszseure |
J007 £213 Jo07fa10 I I
/—\L I oder Trafa SFE T3 I
-] -3 L ] |
Ei .
htsdrehfeld | DO S LnEpELELng woE
ichten
IE i 01/2009 PR A 004 X#H5 243856_05_CN



STOLL CMs 530 T einE

THE RIGHT WAY TO KNIT (HL2585)
PRES 22
EAe Vi ke

[:—I:r:! {142 1.0A F 5x20 008 748

{156 22 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

{5 22 10A T/440V 6.3x32 025 258

| | I 42 2 5A T/440V 6.3x32 217 465

- ) {16 22 1.6A T/440V 6.3x32 236 229

R[5 22 6.3A T/440V 6.3x32 026 809

{1 22 8A T/440V 6.3x32 241 866

{156 22 12 .5A T/440V 6.3x32 232 367

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

137

JE 37 01/2009



138 BEEiRE CMS530T S T 0 L L
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
fE 5 LR
EB EriH & EB EriH &
S Ik ok A= fs FRLE XL136 240521 Jah SM HLZE XL325 243 928
Bk & A s L XL137 240 522 Bk SM HL4i XL327 243 927

5
H

{f

Ol - he—| =

S5 A5 = 28 XL326 243 929
G2l XL161 241 837 5 5 28 XL328 243930

i

14241837V

XL 16l

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T BEiRE 139

1

THE RIGHT WAY TO KNIT (HL2585)

15 > 2>
L 2055 B 20 2
FA PRINE F27s FrIHE
3 B 255 B 223 530T okc 243 900
1 2P 1 OKC 240 256 4 AHLHL4% 50" OKC 240258
2 AL HL4E 2 OKC 240 257 5 Y54k 530T/1 OKC 243 894
3 AR ZWLHLE OKC 240 259 6 #h4:  530T/2 OKC 243 895
8 PENEHIR L4 OKC 240518 10 | FFERAR IR 50 OKC 240 537

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009




140 BERIRE CMS 530 T S T 0 L L
(HLE1585) THE RIGHT WAY TO KNIT
ZIPLHEZE 1 OKC
E Yk E Yk
I | LS 1 OKC 240 256
B S5 OKC 3XX 240 289 Ze ORI HEE HLSE OKC | 238 705
'
il
L4 FKE 4T OKC 1240 290
% J| %
I

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T BEIRE 141
THE RIGHT WAY TO KNIT (#12585)
ZIPLHEZE 2 OKC
E Vi ika EA7e Vi
I | LS 2 OKC 240 257
HILHLS HIAB OKC 240 291 Mt d Al s 4 OKC 240 296
o |1
%—:::ﬁ—ﬂ 3 i ZQ
RS R AV I 2% HEL 48 OKC 3xx | 240 292 Fi#% Ik H 45 OKC 3xx 240 297

E: % —

v

SRS HLZE OKC 3xx | 240 298
o Il
B ||
A/ 2 LD HLZE OKC | 240 294 LM 5 i 4E OKC (238 706
Ez |
= (&)
1) ik g oke 3xx | 240 295

=

-

i =

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




142 BEEiRE CMS530T S T 0 L L

(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
> 1]
R FRZANL L 2R
E Yk E Yk
I | EBWRENHELE OKC 240 259
A ik HIZE OKC 240 308 Fp T K2 OKC (240311

L T— ! <=1

JFKHL4E KAHA OKC | 240 309 JF X2t % HAAB OKC 240 312

J:-%;] —_— <&
= I

= =

i ik g OKC | 240 310

e a—— 2

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



S T 0 L L CMS 530 T HERE 143
J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (W 22585)
mn
ZUHLHRLE 50
A HIRE FA7e VA
ZHLE Y 50" OKC 240 258
1145 CAN 50" oke 240 459 | | ujiflfli B4 50 oke 240 502
I
i
LA L4 50" OKC (238703 | | L:rijiithdi OKC (240 505
11 Il
I @aj 11
A2 g 50 OKC (240 464 | | i I s [236 572
— |1
— E? ’ ] %
=
ik 4l HIAB 50" OKC 240467 | | JF )% HIAB 3xx OKC (240 472
I %I:_ I
zl——= 9 i S~
ikt 2B # H2 HIAB 50 OKC (240 468 | | FLENT s 1243141

T

£,

1)
1 =
" [

—

e 1=

LR L4 WAZ/F 50° OKC | 240 469

J o
L

AN\
i

Ji\
=)
0

I

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




144 BEEiRE CMS530T S T 0 L L

(122565) THE RIGHT WAY TO KNIT
% K 530T/1
1r | Lk G 128 | ER RS
V-3
I | 44 530/1 OKC 243 894
okc il ¥ CCYR ) i Lk 243 897 okc 2l CCURB) i Lk 240 612
—— ] Vo
% 243 896 OKCI BV F A S e i 243 898

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



S T 0 L L CMS 530 T BERRE 145
THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)
Zizk R 530T/2
1 | EH Ve & | S Ve
B
I | %k 530/2 OKC 243 895
530T /MRS ik 44 ZB 243 891 S530T Hif /A= U kA% o 1A 452478 243 547
ZeAl (o> iRt 2 4 2k ZB | 243 892 i ZB FRIR RS 2 (243548
Il I
I I
530T el A R% BR A7 O 4 2B | 243 893 T M RS RS B TF e 2k 2 7B 243549
N = —

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




146 BYeTTE CMS 530 T S T 0 L L
(H12585) THE RIGHT WAY TO KNIT
AN AR s

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



147

5B T e

CMS 530 T
(H1E585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEFE AR

glonlelono
Wtu9999928
r238888¢g8
R (OO OO O N ®
w
O
~ .
NAFCIES
UB4UXAQ.¢_&
PA\nUP8.rn‘
O %o OloiE &
S
zMSEN.%W%W..%M
) A EA AP A
So|o/~oloS Y
o~ ool
I O |0 |N NS || 1o
> |~ N oo oo
- BEEERE
R(N(ND O NN @
Fimj
#
e
=
=E
s
i
®= i
£2 B3
wE s
B S %0,
mﬁuﬁwﬂ4mm_MK
o|H| w0 =5
kqﬁ{G@mu
SEECE o
SEEEEPAE
N BS2 288w
Sl m <

Fd
[ =
[ - & o
| F 3 gl 588
|l 3 2 £% s
_“|| = W L] m e w |||||||||||||||||
. [=]
li Q
i
/L_._ru/ pees fioneq | = I was ﬁoc 2 | anamn o | !
B scomorn | 3| | S| | ons3aawis ONI
_m = ued Jsjsuri) uonosles
18 © a 1V "LIONYHWN MSNY ] o~
T - 3 WS¥ Jonup =1
I zndows | . wev woymspuz | 2 p— -
= , ndon | 8
| 3 =
(L] e | —
I3 wsp sonup | wspsomp | O | pasnjou !l @ -
b S wsy uaymspuz, | 3 , WSpuymspua g T | 8
- -
| § pre— oo\ ol | L lrndo¥amod ] g
| 2 WSy sanip ! o 4%
_" ; IS uaynispug, LR i3 3 o0
2 A — HE
wje
msrown JONCN 1| mw.m.s. Hoc S _ x8d odi | =
WSP uajnispusz, | 13 ﬂ A 2
||||||||||||||| rrrrrr-
......................................... T—
usBIXa JawWwapg

JE 37 01/2009

BBHFEE 004

X5 243856_05_CN



148

AR

BT T CMS530T
(HLEL585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | LR FIRN G 1B | H# FIR G

I EBAENERIERE OKC 241 310

1 4A okeA I J0 e 47 il e 241322 3 2k L 3$H OKC 300 953
la | i@ B % ik 05 229059 | [4 | ECwAz 300 929

2 Al 6 oke 301 000 5 | CWAZ Hi%4 8 uF 300 948

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T T 3% B 4F

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

A A A

/ ¢

AT LN T, S RIS,
R 2 5 B UL {2 A A — B,

XS 243856_05_CN ERFSE R 004

149

JE 37 01/2009



150 T 53 3% B CMS 530 T S T 0 L L

(HE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
TH
& | S Vo ke & | S Vo ke
1 EIESC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169
FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 4 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170
Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 22K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
B4 ES 062 313 il 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173
FIE Y4 E10, E5.2 062 314 M8 7] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179
EIE 5 E12, E6.2 062315 | |7 FFRAHH 009 346
B4 E14,ET.2 218069 | |8 [t v s E4 031 232
FIE 758 E16, E8.2 230 188 [U| vk e E5 031 233
BB 28 E18, E9.2 230 189 [ A E6 031 234
EIE 4 E20 230190 [t 55 i % E7, E3,5.2 031 235
2 FiEY T E14-20 (E5-14) 062 316 YIRS Vit s E8 031 236
EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [ i i o E10 (E5.2) 031 238
HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240
3 TGP 227071 A5 4 E14 (E7.2) 031 242
P& 227 070 M S % E16 225111
4 | AR 227 249 [T v s E18 (E9.2) 225112
5 I 232 027 [l v e E20 225113
5a | T 202843 | |9 P L=150 JHK 228180
5b | #F 232022 10 | THH 209 527
1 2 3 4
10

Q. N = -
S
C::‘

D

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN




S T 0 L L CMS530 T 53 3% B 151

THE RIGHT WAY TO KNIT (2585
‘\ » ‘\ N ,:
Mg p s

& | Z# Yk 78 | E/ FRIH 5

1 gig il 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732

2 W HE OKS 475, 14 009 200 5 €5 15 OKS270 229 372

3 {1 iF OKS 475, 1505 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191

3 )
S —
5
BB A 004 3 S 0172009

X5 243856_05_CN



152 5% 3% B 4 CMS 530 T S T 0 L |_
1
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
2
HUB A
e | G Ve 8 | EZ Vi aka
1 B2 421 M4x8 020 091 11 | #2544k 203x3.6 =K 025 815
2 ST BFIZE 22 M3X6 020 286 rL R L2k T50L 026 294
3 W42 M5X16 022 726 L2k 140x3,6% K 008 379
4 P22 M6X14 022 658 ML 452k 302x4.8 =K 008 642
5 [ 2B 22 M16X50 023 235 25 FL2k 92x2.4% 2K 008 378
6 LR 3XT 020 643 12 Al AT ABV 232 320 222K 026 557
7 LAY 3x10 020 645
8 LAY 3x12 020 647
9 LR 5x12 021 988
10 LAY 5x18 022 622
6 7 9 10

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T KR E 153

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

RER DL &

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



154

BRI SR

RHRE

CMS 530 T
(HLE585)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L RS | L FRIHE
z E7-8 z E14

1 BRI PN 1+8 212 975 1 BRI RPNk 1+ 8 214 146
2 BRI T ANk 2+ 7 212 978 2 AL PP BN 2+ 7 214 147
3 BRI FYENL 3+6 212981 3 BARAC RN 3+ 6 214 148
4 BRI T ALk 4 +5 212 984 4 BT EHLL 4 45 214 149
z E10-12

1 BRI P AN 1+8 212 976

2 BA R PYENL 2+ 7 212 979

3 BRI FYENL 3+6 212 982

4 BRI T Sk 4 +5 212 985

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T BHIRE 155

THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

W& | EF Ve 78 | ZH Ve
1 AR 216 031

20 | omyr 213 399 14 | J#R 2,04 201 654
2 FA ) 217 170 JEH 2,06 208 924
3 BUE TR IE 212 508 JEMR 2.02 235 740
4 Y L 213 807 16 | SHOEAY 201 677
7 e 3.3 212 504 17 | #EAF 212 547

SENTRY 3,4 212 505 18 | W 212 543

SENH 3.5 212 506 20 | LR T 213 399
9 WH P 212 773 500 | RITFESLIZZ2 MAx6 022 994
10 JESWAL 212774 502 | RYIELIELZ2 M4Ax12.5 022 979
11 | ®E: 212 507 505 | Hs#i 7% 0.4x3.2x26.5 022 982
12 H¥ R 216 087 506 | k45 4.0x0.7x25 022 969
13 i 3 216 0 88 508 | L4 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 2 7 3

// '// ERawi

506 502 502 1

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



156 BHiIgE CMS 530 T S T 0 L |_

1
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
N >
BRI S 20 28 Fn 3k
WE | S FRINE B | HZF FrINE
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SRR D47 212 987 500 | Jeiipgigss Max8 023579
3 S 346 212 988 501 | %3 S4-FST 022 774
4 T 445 212 989
WE | S ViR B FRINE B | HZF ViR Y7 20 FrINE
5 S han s E7 - E8 1+8 208 580 6 S2pa%k E7 - E8 2+7 208 582
E10 - E12 209 700 E10-E12 |3+6 209 701
El4 213 864 El4 4+5 213 865

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



S T 0 L |_ CMS 530 T BHiRE 157

THE RIGHT WAY TO KNIT (HE585)
»
N FLP AR 3+6
W& | L/ Yk & | S Yk
z BENMNPD SR 3+6
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 782 6 R 252 797
E7 + ES8 + E6.2 252 784 7 BN FAL 252 825
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 WAL 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 o 252 796
1 N 252 806 10 | 213 035
2 g 212 583 11 |84 216 143
3 e ] B 252 798 12 | s 253 436
4 N GUPERTE 3+6 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 252 820 501 | N2 M4Ax10 020 346
E7-8 252 821 502 | Ny 252 832
E10-14 252 822 503 | FLIEZZ M4x16 254 196
E16-18 252 823 504 | R4 021 399
5 N G4b 3R 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF4bAY T 213399
eGP 3+6 E10-18 252 808 506 | L4 253 058

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



158 BHKIRE CMS 530 T S T 0 L |_
(HLE1585) THE RIGHT WAY TO KNIT

»

NP EbES 445

WE | S FRINE B | ZF FriNE

z BANRY ORI 445
E5+E252+E352 + E5.2 252781 | |6 | W)t 252 797
E7+E8+E6.2 252783 | |7 | #AGL4L 252 815
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252785 | |8 | AL 252 816
E16 + E18 + E9.2 252787 | |9 |4t 252 796

1 | Rossn 252806 | |10 | 4t 213035

2 |m 212583 | |11 |4t 216 143

3 i) 252798 | |12 | e 253 436

4 N GUPERTE 445 500 | NFIZELZZ M4X5 243 779
E5 252790 | |501 | AfAlZZ Max10 020 346
E7-8 252791 | |502 | Afpizst 252 832
E10-14 252792 | |503 | F3Li2% Maxle 254 196
E16-18 252793 | | 504 | IR 021 399

5 | RY LI 445 E5-8 252799 | |505 | 4T 213399
VRZD FLP UL 4+5 E10-18 252807 | |506 | [k 253 058

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T KR E 159

1
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
»
NS S LD AR
e | L/ Ve W& | S/ Ve
z BARY S LK E5-18 244 998
1 Sob 3 MWA46 244 253 500 | NfAl242 M5x10 020 351
2 oy 213035

500

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



160 BRI E CMS530T S T 0 L |_
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT
> Y -
NS Sk il el )
7 & | L/ Vi ke W& | ZF Vi aka
z BNMNRO S OB 251 867
1 S e 251 864 7 B4y 253 226
2 Y 212 583 8 o 213035
3 L 216 143 500 | fE4iisE 021 399
] TR T 213 399 511 |U#Jg 4 022 481
5 PN 251 866 512 | NfilE22 M4x8 022 461
6 G IPANGE 251 865 513 | /NFIIEZZ M5x10 020 351

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T KR E 161

THE RIGHT WAY TO KNIT (HL2585)
—WJ A )
KRN BB & (STIXX)
WE | ZE FRINE B | EF i £
I BANYUKENERE 228943 | [10 | KIEMBELS (STIXX) 3 236 275
20 | KRR s 236 718 11 |[FLM CPU # 300 934
30 LR 223 029 12 AL R 211 354
40 | ke 228 583 13 | ALk 212 406
50 ([N a 212 241 13a | Bk 212 390
80 | LR 200 223 16 | A mRA g 212 255
500 | xyif#igez M8x16 023 113 17 | Zesk4k 211 801
501 | 1B4TM8X25 022 866 19 | B4 211 352
503 | NFIEEE M8-6 020 838 510 | F3ki## M5x10 023 247
504 |U#JE 8.4 023 248 511 | #sgE st M5 022 873
512 | PLIR22 M5x6 023 246
513 | &)@ i iE#2 ST3.5x13 022 940
514 | I A5 022 454
515 | R EAGIR Sk IB 22 M3x10 023 380
516 | IZ#21F M5x22 023 193

20

>
o i @
] lfi i_i Oﬁ’ugi,/.n
Al
_— W i rg?i/17

510
514

19 Tl

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



162 BHRE CMS 530 T S T 0 L L

1
(HLEI585) THE RIGHT WAY TO KNIT

H
2 2b4 SFE

VE | S VN ik TEFE
z TR R 233 SFE 231 427 i EMSFE&A T

1 i AT R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 TCAR s 8 22 B H SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7

za ‘ u{%é}\% SFE 231 537 D-72280 Domstetten

HLi%:+49 (0)7443 281-0

20 +49 (0)7443 281-101

SFE &4 1 5% 5 1 44 B WL R B 2225 % 45 11 MEMMINGER-IRO
NGRS ]

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN




S T 0 L L CMS530T IR E 163
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)
MBS

8 | G trng ||| sa HIRY

I EWSFERS 253965 | |501 | RiifIEL MAx25 023 511
1SR 253969 | 502 | UM 4 029 461
2 b2, 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
S |T 253350 | 505 | U 6 o9 451
2R 263347 | (506 | AJulf} M66 oo os
SHE %] 253349 | 507 | JRyLkFiRe Max16 023 412
6 ZhLR KV A Massardi 226 964 508 | X UIMIRL2 MAX12 023 062
T RD 228583 | [509 | RuiiZZ M8x16 053 113
R L £ 228851 | 510 | Jxiifsifie M8x18 251331
SUNE. 253968 | |511 | iifigizz M6x30 023 451
11| e son 253964 | 512 | i)} Ad.3 029 483
12| Fefi 253963 | |513 | [RyLMIEZ Max6 022 946
13 | s 253967 | |514 | RULKIZZ Max10 023 450
14 | B2 253 468 515 | IR M4-6 253 805

51 5\? 12

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

503
\U’

13

501
505’1\2 P
AR

514

51 4/ﬂ

JE 37 01/2009




164 BHRIRE CMS 530 T S T 0 L |_
(HLE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
A2 B ERr2
& | L Yk 178 | L Yk
I3 A Eimas 253 966 501 | R yipRIZEZ2 M4Ax25 023 511
1 S 253 969 502 |U#JE 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | U 6 022 431
4 A5 7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RUTBEIZZ M4Ax16 023 412
6 2h e BN feMassardi 226 964 508 | RyTKFIELZ MAx12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RUiBEIZ2 M8X16 023113
8 Y 228 851 510 | UiBEIZ2 M8x18 251 331
10 | =% 253 968 511 | yipEIZ22 M6X30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 F A43 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RULBIZZ MAX6 022 946
13 R 253 967 514 | ytkFi%Rez Max10 023 450
14 | 253 468 515 | 12iE M4-6 253 805

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL

CMS530T BHKRiRE 165

THE RIGHT WAY TO KNIT (#12585)
Bt IR

& | R FriH £ & | L PN E
z B BnAR 241 852

1 JELEZ I B AR 241 851 4 J D=130 062 385
2 SEA 202 777 500 | -3k M4x30 023 681
3 IS 200 363 501 | #J# 5.3x30x1.25 023 556

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




166 BHRE CMS 530 T S T 0 L |_
1
(HLE585) THE RIGHT WAY TO KNIT
etk (EmEp, FHEED
& | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE
z BMRIES 2R MR 50 244 424

1 SEEZ I B AR 243 608 5 550 | Ze3eH 3x12 020 647
2 SE A 202 777 551 | fL 021 504
3 P D=130 062 385 552 | H13F A12 020 996
4 Zh R 4R 200 363 500 | RyTFIEZ M4Ax30 023 681
5 SYRE 243 765 501 | #& 5.3x30x1.25 023 556
5a FEE 243 623 502 | JRyTRFIRZ2 M4Ax25 023511

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T HMTHE 16 1YC %H 2 167

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

¥ T H 16 IYC KA 2

EA e VA Vi ik
T H 16 1IYC %! 2 E7 +E8 254 904
BT H 16 IYC 54l 2 E10 + E12 + E14 254 905

]

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



168 FRTE 16 IYC %3 2 CMS 530 T STOLL
(HL2585) THE RIGHT WAY TO KNIT
HHTAMRW E7 + ES
B | EF Yk B | L Yk
z 3T H 16 IYC E7+E8 254 904
1 A YL G LP AL ) 245 298 10 | BANRIE S8k 445 E7-8 250 326
2 BAHINF LB AEE) 245 297 11 | e 24 FLIR O B Aoy 2% 244 446
3 A LMD LB AT 244 517 12 | A 24 FLI 1 BRA 2% 244 445
4 P ML L3 AT 244 521 30 | AefpklE = A NMER 212 057
5 ke Febas i T HDVDIE T 245 169 31 | Ak = N E R 212 056
6 SR R 250 119 32 | AR R4 BRI NE T 240 697
7 BARAL T2k 148 E7-8 250 323 33 | 4NJE S e N 240 698
8 B YAk 247 E7-8 250 324 500 | iZ#21F M6X14 022 658
9 AR T2 A1k 3+6 E7-8 250 325 501 | U 6 020 881

=K

O Wwoo~

\ O

) ] (500, 501

JE 3R 01/2009

i

#r2 R 004

X#5 243856_05_CN




S T 0 L |_ CMS 530 T BT E 16 IYC %A 2 169

THE RIGHT WAY TO KNIT (#12585)
##H T AW MELIO+E12+E14

& L VY ke B | EF FRiHE
I  HEHRTH 16 it EI0+E12+E14 | 254905

1 | D8 237124 | |11 | #AM LT BPLL 3+6 E10-14 250 329
2 | BASYN 241581 | |12 | BRI S8k 445 E10-14 250 330
3 AL GBI 245298 | |13 | Zefa A 24 FLIR 1 PR A B 244 446
4 | BSFDAED) 245297 | |14 | Hf0AA 2 LI R A 2% 244 445
5 AT LR 5L AT 244517 | [30 | ZefilkiE = f /N 212 109
6 AT LD 822 T 244521 | |31 | A =fm e 212 108
7 A P a e T ADVDIR & 245169 | [32 | ZEE Sk e /N 240 697
8 %%%& R ) 250119 | |33 | A0 SR N e 240 698
9 AL T2 A13% 1+8 E10-14 250327 | | 500 |21 M6X14 022 658
10 | BB TYENL 2+7 E10-14 250328 | |501 |U#:JE 6 020 881

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009




BRI E 16 IYC KA 2 CMS530T STO L L

170

THE RIGHT WAY TO KNIT

(H1EL585)

g )

olo|w|w|(w (o|w
I (O~ |Q|F N || ™
3 |O N |®|© |©| |
HEREEIELE
RN | M|NN|O NN (O
@)
S|z x
S| o|®
R
L..W/AI__._H_J%_O ©
Hiada| Y -
x| X | x[X <
%443% o
=228y =
XEEE X EE
RIS
Q| o | B | B | B | B | | BK
SREEETEEE
Y~ B85 |B|>®
0|00 m |||
I @R = |d|D ™|~
3 N[O | |m|®|H o
N (oMW |w|[d| o
N SANAANARA R
N NN NN NN
e
4 hag) e
25 25 =
RN DA
e N
K EE|H IR
O EA R e
R ||| XK S
ARl RN
S5 O PP N P PR PP

X#5 243856_05_CN

EBHFEE 004

JE 3R 01/2009



S T 0 L |_ CMS 530 T T E 16 IYC %A 2 171
1
THE RIGHT WAY TO KNIT (#12585)
AMu4E )
178 | Z# Yk 78 | E/ BiiHE
z AN LR 245 297 6 TP 251 137
1 FEAN AN T 203878 T 243 080 500 | IZZ21iH M4x14-1-Torx 242 279
2 FEANTEMN 2D 35 18 T 243118 501 | IEZ21E M4x25-1-Torx 245 305
3 TR A S 48 245 313 502 | X421 M3x12-12.9 022 648
4 AN 2 245 294 900 | fhjg iR 231899
5 SR JE 0% OKC 300 960 901 | 2421 M6x16 020 135

X5 243856_05_CN

BBHFEE 004

JE 37 01/2009



172 RIRTE 16 IYC XH 2 CMS 530 T STOLL

1
(ME585) THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGHM

1 | G5 R | | 1 | £5 G
z 4 FKERY R %54, EL0-14
11 | eifil & 1237124 [12 [ #4895 241581

12

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



STOLL CMS 530 T BT E 16 1YC 38 2 173

1

THE RIGHT WAY TO KNIT (#12585)
e Sk

e | L/ FRINE e | L/ FRiNE
z BALEML 5 AT 244 517

1 B 40 244516 502 |U#HE 6 020 881
2 | 214894 | 503 | UM 6 022 853
3 255 MH 6 200127 | |504 | OJLif 6x3 022 856
500 | JRULEIE% MBX10 023183 | | 504* | 124015 M6X14 022 658
501 | 242 M6x80 023064 | | 505* | U 6 020 881

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009




174 HRTE 16 IYC 28 2 CMS 530 T S T 0 L L
1
(HLE1585) THE RIGHT WAY TO KNIT
A&
7 & | L/ Vi ke W& | ZF Vi aka
z BNEWND S T 244 521
1 LSRR 244516 502 |U#E 6 020 881
2 B 214 894 503 | U#[E 6 022 853
3 S25% MH 6 200 127 504 | OJE¥f 6x3 022 856
500 | iR Z2 M6x10 023183 504* | i2421ig M6X14 022 658
501 | #Z21E M6x80 023 064 505* | Usk[& 6 020 881

JE 3R 01/2009

EBHFEE 004

X#5 243856_05_CN




STOLL CMS 530 T BT E 16 1YC 38 2 175

J]
THE RIGHT WAY TO KNIT (H2EL585)

BARIE SO HBPLK x+y E7+8

W& | L RS & | LH RS

I EBMRIEFOBILL x+y E7+8

1 HARAL T LML 1+8 E7-8 250323 | |4 AL T2 5801k 4+5 E7-8 250 326
la | kfe T2 ek 148 250 315 4a [ it S04k 445 250 318
b | EANF2033k 1+8 E7-8 244 082 4b [ AN BobaR. 3.6 E7-8 244 084

2 BN RAE L Lk 247 E7-8 250324 | |5 ZEMAE A 2 LI AR BRASE 5% 244 446
2a | AL T Y aLk 247 250 316 6 A A 24 LI 1 BRA. 2% 244 445
2b | A FLPAR 247 E7-8 244 083 C G254 242 863

3 A RAL T2 ML 3+6 ET-8 250 325 500 | RULMIZZZ M4x5 239 549
3a | ikfe FLhastlk 3+6 250 317 501 | U#[E 4 020 870
3b | A FLHEL 3-6 E7-8 244 084

X5 243856_05_CN R 004 JE 37 01/2009



176 RIRTE 16 IYC XH 2 CMS 530 T STOLL

1
(HLEI585) THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S 3V L x+y EL0+E12+E14

i | s Ry || wE| sE e

z BRI FLBY L x+y E10+E12+E14

1 AR T8 H1k 148 E10-14 250327 | |4 | #AMRIE S LYk 4+5 E10-14 250 330
la | 4T Pk 1+8 250 315 da | iR{E T ANk E10-14 250 318
1b | #5208k 1+8 E10-14 250 008 4h | A G2b9 Y. 3.6 E10-14 250 010

2 A IRAE TLP LK 2+7 E10-14 250328 | |5 | ZefllAiAy 24N LI ) BAY A 244 446
2a | iRiE T EHIk 247 250316 | |6 | Al 24 FLIE A PR A A% 244 445
2b | BANT2IEL 2+7 E10-14 250009 | |[C |54 242 863

3 BARAL TRk 3+6 E10-14 250 329 | | 500 | /Ryt l&izss Max5 239 549
3a | itk YAk 3+6 250317 | | 501 | U¥\J& 4 020 870
3b | BARYRL 3-6 EL0-14 250 010

JE 3R 01/2009 R 004 X#5 243856_05_CN



	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	针床和辅助针床横移
	针床和辅助针床横移
	针床横移
	辅助针床在右边位置横移
	针床在左边位置横移


	针床
	针床 E7
	连续针床 E7
	辅助针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8
	附加针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10
	附加针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12
	附加针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14
	附加针床 E14

	Coverand carriage guide bar
	夹纱/剪纱装置
	曲轴箱
	带传动的曲轴箱

	选择片套


	机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	E7-8机器的三角部分 (位于顶部)
	E7-8机器的三角装置 (位于下方)

	E10机器上的三角部分 (顶部)
	E10机器上的三角部分 (底部)

	E12机器上的三角部分 (顶部)
	E12机器上的三角部分 (底部)

	E14机器上的三角部分 (顶部)
	E14机器上的三角部分 (底部)

	E7-8机器上的辅助三角座
	E10-14机器的辅助三角座
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	机头
	机头导轨
	织针探测器
	控制装置毛刷
	整个控制装置沉降片
	整个左侧支撑块
	整个控制装置
	控制单元
	整个右侧支撑块

	机头盖
	毛刷握持器


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	左侧主牵拉
	右侧主牵拉
	摆动安装轴承
	安装板
	浮轴

	主牵拉的中间
	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨




	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉辊左轴承
	整个左右两侧金属角片

	辅助牵拉剩余部分
	马达

	纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	主牵拉的中间
	牵拉梳装置 E7 + E8 + E10
	牵拉梳装置 E12 + E14
	牵拉梳开关杆
	马达牵拉装置



	喂纱装置
	14 FKE的导纱系统
	18 FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	纱筒
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	整套吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	收集区域 - 控件
	振动自停(直至E14)
	测量设备 E7 + E8
	测量设备E10 + E12 + E14

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图
	保险丝
	传动电缆
	电缆装置安装
	织机电缆 1 OKC
	织机电缆 2 OKC
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 50"
	缆线束 530T/1
	缆线束 530T/2


	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄
	添纱导纱器柄(壜调节)
	长搙测検设备 (STIXX)
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加板
	辅助板（上面的，下面的）

	转换工具 16 IYC 类型 2
	转换工具的总览 E7 + E8
	转换工具预览E10+E12+E14
	中央传动
	外侧传动
	导纱系统部件
	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	整个嵌花导纱器机头 x+y E7+8
	整个嵌花导纱器机头 x+y E10+E12+E14



